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AUDI 20
A4 Allroad B8 Avant (8KH) 20
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 20
A4 B8 (8K2) 20
A4 B8 Avant (8K5) 21
A4 B9 (8W2, 8WC) 22
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 23
A5 (8T3) 25
A5 (F53, F5P) 26
A5 Convertible (8F7) 26
A5 Convertible (F57, F5E) 27
A5 Sportback (8TA) 28
A5 Sportback (F5A, F5F) 29
A6 Allroad C8 (4AH) 29
A6 C7 (4G2, 4GC) 29
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 30
A6 C8 (4A2) 30
A6 C8 Avant (4A5) 31
A7 Sportback (4KA) 31
Q5 (8RB) 31
Q5 (FYB, FYG) 32
Q5 Sportback (FYT) 33
Q5 Van (8RB) 33
Q5 Van (FYB, FYG) 33

BMW 33
1 (F20) 34
1 (F21) 34
1 Van (F20) 34
3 (F30, F80) 34
3 Gran Turismo (F34) 34
3 Touring (F31) 34
4 Convertible (F33, F83) 35
4 Coupe (F32, F82) 35
4 Gran Coupe (F36) 35

CITROËN 35
C5 III Break (RW_) 35
C5 III Sedan (RD_) 35
C6 Sedan (TD_) 36

FORD 36
FOCUS III 36
FOCUS III Estate Van 36
FOCUS III Hatchback Van 36
FOCUS III Saloon 36
FOCUS III Turnier 37

HYUNDAI 37
GRANDEUR (IG) 37
i10 III (AC3, AI3) 37
ix20 (JC) 37
ix35 (LM, EL, ELH) 37
ix35 Van 38
NEXO (FE) 38
SANTA FE IV (TM, TMA) 38

JAGUAR 38
I-PACE (X590) 38
XE (X760) 38
XF II (X260) 38
XF SPORTBRAKE (X260) 39

KIA 39
CARENS IV Van (A4) 39
RONDO IV (RP) 39
SORENTO III (UM) 39
SORENTO IV (MQ4, MQ4A) 39
SPORTAGE III (SL) 39
VENGA (YN) 40
VENGA Hatchback Van (YN) 40

LAND ROVER 40
DISCOVERY SPORT (L550) 40
DISCOVERY SPORT VAN (L550) 40
RANGE ROVER EVOQUE (L551) 40
RANGE ROVER VELAR (L560) 41

MAZDA 41
2 Hatchback (DL, DJ) 41
MX-5 IV (ND__) 41
MX-5 RF Coupe (ND) 41

MERCEDES-BENZ 41
C-CLASS (W205) 41
C-CLASS Convertible (A205) 41
C-CLASS Coupe (C205) 41
C-CLASS T-Model (S205) 41
CLS (C257) 41
E-CLASS (W213) 42
E-CLASS (W214) 42
E-CLASS All-Terrain (S214) 42
E-CLASS Convertible (A238) 42
E-CLASS Coupe (C238) 42
E-CLASS T-Model (S213) 42
E-CLASS T-Model (S214) 42
G-CLASS (W463) 42
GLC (X253) 42
GLC (X254) 43
GLC Coupe (C253) 43
GLC Coupe (C254) 43
GLE (V167) 43
GLE Coupe (C167) 44
GLS (X167) 44
S-CLASS (V223) 44
S-CLASS (W223) 44
SPRINTER CLASSIC 3,5-t Van (B909) 44
SPRINTER CLASSIC 4,6-t Bus (B909) 44
SPRINTER CLASSIC 4,6-t Van (B909) 44

MINI 44
MINI COUNTRYMAN (R60) 44
MINI PACEMAN (R61) 45

NISSAN 45
CUBE (Z11) 45
JUKE (F15) 45
JUKE Van (F15) 45
PULSAR Hatchback (C12) 45

PEUGEOT 45
407 Coupe (6C_) 45
407 Sedan (6D_) 45
407 SW (6E_, 6D_) 46
407 SW Estate Van (6E_) 46
508 I (8D_) 46
508 SW Estate Van (8E_) 46
508 SW I (8E_) 46

PORSCHE 46
CAYENNE (9YA) 46
CAYENNE Coupe (9YB) 46
PANAMERA (971) 47
PANAMERA Sport Turismo (971) 47

RENAULT 47
MEGANE II Estate (KM0/1_) 47
MEGANE II Estate Van (KM_) 47

SEAT 47
LEON (5F1) 47
LEON Hatchback Van (5F1) 47
LEON SC (5F5) 48

SEAT 47
LEON ST (5F8) 48
LEON ST Estate Van (5F8) 48

SUZUKI 48
SWIFT III (MZ, EZ) 48
SX4 (EY, GY) 48
SX4 Saloon (GY, RW) 49

TOYOTA 49
YARIS (_P21_, _PA1_, _PH1_) 49

VOLVO 49
XC40 (536) 49

VW 49
BEETLE Convertible (1Y7) 49
CADDY ALLTRACK Box Body/MPV (SAA) 50
CADDY ALLTRACK MPV (SAB) 50
CADDY I Sedan (14) 49
CADDY IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 49
CADDY IV MPV (SAB, SAJ) 50
NEW BEETLE (9C1, 1C1) 50
PASSAT B6 Sedan (3C2) 50
PASSAT B6 Variant (3C5) 51
TOURAN (1T1, 1T2) 51
TOURAN VAN (1T1, 1T2) 51
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03.0137-0538.2 650538
Brake Shoe Set

Test Mark: E11 90R- / 02B01260/35727

Supplementary Article/Supplementary Info: - HEB

MAPP code available:

Width [mm]: 36

Inner brake drum diameter [mm]: 228

NISSAN

13.0460-4701.2 604701
Brake Pad Set, disc brake

Height 2 [mm]: 92.1

Thickness 2 [mm]: 18.5

Thickness 1 [mm]: 18.7

MAPP code available:

Width [mm]: 127.5

Test Mark: E1 90R-02A0334/0126

Wear Warning Contact: + WE / - WK

Height 1 [mm]: 109.5

Supplementary Article/Info 2: with anti-squeak plate

Article number of recommended accessories: 24.8190-0067.2

MERCEDES-BENZ

13.0460-5554.2 605554
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 17.7

MAPP code available:

Width [mm]: 132.8

Height [mm]: 54.9

Test Mark: E1 90R-02A0335/0859

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Supplementary Article/Info 2: with anti-squeak plate

HYUNDAI
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13.0470-2660.2 LD2660
Brake Pad Set, disc brake

Height 2 [mm]: 62.1

Thickness [mm]: 16.8

MAPP code available:

Width [mm]: 116.9

Brake System: TRW

Test Mark: E1 90R-02A0573/0856

Wear Warning Contact: + WE / - WK

Height 1 [mm]: 72

Article number of recommended accessories: 24.8190-0067.2

MERCEDES-BENZ

24.0112-0229.1 412229
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 108

Bore Ø [mm]: 16

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 63.6

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 9

Height [mm]: 37

Test Mark: E1 90R-02C0165/0359

Machining: HC L

Brake Disc Thickness [mm]: 12

Brake Disc Type:

Inner Diameter [mm]: 143

Outer Diameter [mm]: 280

Surface: B

Supplementary Article/Info 2: + S

VOLVO

24.0122-0318.1 422318
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 100

Bore Ø [mm]: 13.2

Number of Holes: 4

Centering Diameter [mm]: 55

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 20

Height [mm]: 44

Test Mark: E1 90R-02C0115/1052

Brake Disc Thickness [mm]: 22

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 125

Outer Diameter [mm]: 258

Surface: B

MAZDA
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24.0122-0322.1 422322
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 100

Bore Ø [mm]: 14.5

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 55

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 19

Height [mm]: 46

Test Mark: E1 90R-02C0115/1323

Brake Disc Thickness [mm]: 22

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 138

Outer Diameter [mm]: 282

Surface: B

TOYOTA

24.0132-0193.1 432193
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 108

Bore Ø [mm]: 13.7

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 63.5

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 30

Height [mm]: 48.2

Test Mark: E1 90R-02C0115/1329

Machining: HC

Brake Disc Thickness [mm]: 32

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 158.5

Outer Diameter [mm]: 350

Surface: B

JAGUAR

24.0710-2148.3 360678
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 1,126

MAPP code available:

LAND ROVER
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24.0710-2149.3 360679
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 770

MAPP code available:

LAND ROVER

24.0710-2150.3 360680
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 922

MAPP code available:

LAND ROVER

24.0710-2151.3 360681
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 752

MAPP code available:

LAND ROVER

24.0710-2153.3 360683
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 777

MAPP code available:

JAGUAR

24.0710-2154.3 360684
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 680

MAPP code available:

JAGUAR
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24.0710-2161.3 360685
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 1,080

MAPP code available:

HYUNDAI, KIA

24.0710-2163.3 360686
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 1,075

MAPP code available:

HYUNDAI, KIA

24.0710-2167.3 360687
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 1,060

MAPP code available:

KIA

24.0710-2174.3 360691
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 6,310

MAPP code available:

MERCEDES-BENZ

24.0710-2189.3 360688
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 920

MAPP code available:

LAND ROVER
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24.0710-2190.3 360692
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 764

MAPP code available:

LAND ROVER

24.0710-2191.3 360689
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 1,116

MAPP code available:

LAND ROVER

24.0710-2193.3 360693
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 765

MAPP code available:

JAGUAR

24.0710-2194.3 360690
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 5,810

MAPP code available:

MERCEDES-BENZ

24.1294-0018.3 331713
Brake Hose

Spanner Size: 11

External Thread 1 [mm]: M10x1

External Thread 2 [mm]: M10x1

Supplementary Article/Supplementary Info: with pipe

Length [mm]: 195

MAPP code available:

RENAULT
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24.2123-1783.3 011132
Brake Master Cylinder

Diameter [mm]: 23.8

Thread Size: M12x1

Number of connectors: 2

Material: Cast Aluminium

MAPP code available:

Brake System: FTE

Supplementary Article/Info 2: without brake fluid reservoir

Length 1 [mm]: 29.5

Length 2 [mm]: 120.4

VW

24.2123-3131.3 011123
Brake Master Cylinder

Diameter [mm]: 23.8

Thread Size: M12x1

Number of connectors: 2

MAPP code available:

Brake System: ATE

Length 1 [mm]: 43.2

Length 2 [mm]: 125.8

CITROËN, PEUGEOT

24.2419-1743.3 030154
Master Cylinder, clutch

Diameter [mm]: 19

Material: Plastic

AUDI

24.2419-1744.3 030155
Master Cylinder, clutch

Diameter [mm]: 19

Material: Plastic

AUDI
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24.2519-1711.3 040108
Slave Cylinder, clutch

Diameter [mm]: 19

Material: Plastic

MAPP code available:

AUDI

24.3215-1706.3 020616
Wheel Brake Cylinder

Material: Cast Iron

MAPP code available:

Piston Diameter [mm]: 15.9

NISSAN

24.3219-1774.3 020617
Wheel Brake Cylinder

Material: Cast Iron

MAPP code available:

Piston Diameter [mm]: 19

SUZUKI

24.3417-1723.5 241615
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3417-1724.5

MAPP code available:

Brake System: TRW

Piston Diameter [mm]: 41

Brake Caliper Colour: black

Service exchange part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

SEAT
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24.3417-1724.5 241616
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3417-1723.5

MAPP code available:

Brake System: TRW

Piston Diameter [mm]: 41

Brake Caliper Colour: black

Service exchange part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

SEAT

24.3541-1892.5 241604
Brake Caliper

Service exchange part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3541-1891.5

Brake System: BOS

Piston Diameter [mm]: 54

BMW

24.5103-0472.3 331766
Brake Hose

Spanner Size: 14

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 520

MAPP code available:

AUDI

24.5105-0419.3 331736
Brake Hose

Spanner Size: 14

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 450

MAPP code available:

FORD
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24.5204-0234.3 331785
Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Spanner Size: 17

Length [mm]: 260

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

VW

24.5228-0430.3 331741
Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Length [mm]: 450

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

Spanner size 1 [mm]: 14

Spanner size 2 [mm]: 17

Length 2 [mm]: 450

VW

24.6241-1715.5 241589
Brake Caliper

Brake Caliper Type: + FSB

Vehicle Equipment: + eFSB

paired article number: 24.6241-1716.5

MAPP code available:

Brake System: TRW

Piston Diameter [mm]: 41

Brake Caliper Colour: blue

Service exchange part:

+ EMot
without holder

VW

24.6241-1716.5 241590
Brake Caliper

Brake Caliper Type: + FSB

Vehicle Equipment: + eFSB

paired article number: 24.6241-1715.5

MAPP code available:

Brake System: TRW

Piston Diameter [mm]: 41

Brake Caliper Colour: blue

Service exchange part:

+ EMot
without holder

VW
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24.6243-1728.5 241566
Brake Caliper

Brake Caliper Type: + FSB

Vehicle Equipment: + eFSB

paired article number: 24.6243-1727.5

Brake System: TRW

Piston Diameter [mm]: 43

Service exchange part:

+ EMot
without holder

AUDI

83.7713-0523.3 331716
Brake Hose

Spanner Size: 14

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 510

MAPP code available:

MERCEDES-BENZ

83.7715-0550.3 331717
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 548

MAPP code available:

Spanner size 1 [mm]: 14

MERCEDES-BENZ

83.7715-0561.3 331718
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 560

MAPP code available:

Spanner size 1 [mm]: 14

MERCEDES-BENZ
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83.7715-0603.3 331719
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 602

MAPP code available:

Spanner size 1 [mm]: 14

MERCEDES-BENZ

83.7751-0359.3 331336
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 359

MAPP code available:

Spanner size 1 [mm]: 14

Spanner size 2 [mm]: 17

MINI

83.7769-0370.3 331721
Brake Hose

Spanner Size: 13

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 369

MAPP code available:

MERCEDES-BENZ

83.7769-0390.3 331722
Brake Hose

Spanner Size: 13

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 389

MAPP code available:

MERCEDES-BENZ

83.7847-0573.3 331638
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

Thread Size: M10x1,5

Length [mm]: 572

MAPP code available:

Spanner size 1 [mm]: 11

Spanner size 2 [mm]: 17

Supplementary Article/Info 2: with banjo bolt

VW

© 2024 Continental Aftermarket & Services GmbH 17



83.8615-0365.3 331641
Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Length [mm]: 362

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

PORSCHE
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AUDI - A4 Allroad B8 Avant (8KH) 04/09→06/17

Brake Hose

2.0 TDI quattro 100 -
140

04/09→05/16

2.0 TFSI quattro 155 -
165

04/09→05/16

3.0 TDI quattro 176 -
180

04/09→05/16

2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

2.0 TDI quattro 130 11/11→05/16 01/12→ 2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

Master Cylinder, clutch

2.0 TDI quattro 100 -
140

04/09→05/16

2.0 TFSI quattro 155 -
165

04/09→05/16

3.0 TDI quattro 176 -
180

04/09→05/16

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

2.0 TDI quattro 130 11/11→05/16 01/12→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

01/12→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

Slave Cylinder, clutch

2.0 TDI quattro 100 -
140

04/09→05/16

2.0 TFSI quattro 155 -
165

04/09→05/16

3.0 TDI quattro 176 -
180

04/09→05/16

24.2519-1711.3 040108 Ø 19

2.0 TDI quattro 130 11/11→05/16 01/12→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19

AUDI - A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 01/16→

Brake Caliper

2.0 TDI quattro 100 -
140

01/16→

2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 11/18→10/19

2.0 TFSI quattro 183 -
185

01/16→

3.0 TDI quattro 160 -
210

01/16→10/19

40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/20→

40 TDI quattro 140 01/20→
45 TDI quattro 170 07/18→
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 11/19→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

Master Cylinder, clutch

2.0 TDI quattro 100 -
140

01/16→

2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 11/18→10/19

2.0 TFSI quattro 183 -
185

01/16→

3.0 TDI quattro 160 -
210

01/16→10/19

40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/20→

40 TDI quattro 140 01/20→
45 TDI quattro 170 07/18→
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 11/19→

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

AUDI - A4 B8 (8K2) 08/07→06/17

Brake Hose

1.8 TFSI 88 -
118

11/07→12/15

1.8 TFSI quattro 118 09/08→03/12
2.0 TDI 88 -

140
11/07→12/15

2.0 TDI quattro 105 -
140

01/08→12/15

2.0 TFSI 132 -
165

06/08→12/15

2.0 TFSI flexible fuel 132 11/09→12/15

2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

kW
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AUDI - A4 B8 (8K2) 08/07→06/17

Brake Hose
2.0 TFSI flexible fuel
quattro

132 11/09→12/15

2.0 TFSI quattro 132 -
165

06/08→12/15

2.7 TDI 120 -
140

11/07→03/12

3.0 TDI 150 11/11→12/15
3.0 TDI quattro 155 -

180
11/07→12/15

3.0 TFSI quattro 200 02/12→12/15
3.2 FSI 195 09/08→03/12
3.2 FSI quattro 195 11/07→03/12
S4 quattro 245 11/08→12/15

2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

1.8 TFSI 125 11/11→12/15
1.8 TFSI quattro 125 11/11→12/15

01/12→ 2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

Master Cylinder, clutch

1.8 TFSI 88 -
118

11/07→12/15

1.8 TFSI quattro 118 09/08→03/12
2.0 TDI 88 -

140
11/07→12/15

2.0 TDI quattro 105 -
140

01/08→12/15

2.0 TFSI 132 -
165

06/08→12/15

2.0 TFSI flexible fuel 132 11/09→12/15
2.0 TFSI flexible fuel
quattro

132 11/09→12/15

2.0 TFSI quattro 132 -
165

06/08→12/15

2.7 TDI 120 -
140

11/07→03/12

3.0 TDI 150 11/11→12/15
3.0 TDI quattro 155 -

180
11/07→12/15

3.0 TFSI quattro 200 02/12→12/15
3.2 FSI 195 09/08→03/12
3.2 FSI quattro 195 11/07→03/12
S4 quattro 245 11/08→12/15

24.2419-1743.3 030154 Ø 19

1.8 TFSI 125 11/11→12/15
1.8 TFSI quattro 125 11/11→12/15

01/12→ 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

Slave Cylinder, clutch

1.8 TFSI 88 -
118

11/07→12/15

1.8 TFSI quattro 118 09/08→03/12
2.0 TDI 88 -

140
11/07→12/15

2.0 TDI quattro 105 -
140

01/08→12/15

2.0 TFSI 132 -
165

06/08→12/15

2.0 TFSI flexible fuel 132 11/09→12/15
2.0 TFSI flexible fuel
quattro

132 11/09→12/15

2.0 TFSI quattro 132 -
165

06/08→12/15

2.7 TDI 120 -
140

11/07→03/12

3.0 TDI 150 11/11→12/15
3.0 TDI quattro 155 -

180
11/07→12/15

3.0 TFSI quattro 200 02/12→12/15
3.2 FSI 195 09/08→03/12
3.2 FSI quattro 195 11/07→03/12
S4 quattro 245 11/08→12/15

24.2519-1711.3 040108 Ø 19

1.8 TFSI 125 11/11→12/15
1.8 TFSI quattro 125 11/11→12/15

01/12→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19

AUDI - A4 B8 Avant (8K5) 11/07→06/17

Brake Hose

1.8 TFSI 88 04/08→12/15
1.8 TFSI quattro 118 09/08→03/12
2.0 TDI 88 -

140
04/08→12/15

2.0 TDI quattro 105 -
140

04/08→12/15

2.0 TFSI 132 -
165

06/08→12/15

2.0 TFSI flexible fuel 132 11/09→12/15

2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

kW
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AUDI - A4 B8 Avant (8K5) 11/07→06/17

Brake Hose
2.0 TFSI flexible fuel
quattro

132 11/09→12/15

2.0 TFSI quattro 155 -
165

06/08→12/15

2.7 TDI 120 06/08→03/12
3.0 TDI 150 11/11→12/15
3.0 TDI quattro 155 -

180
04/08→12/15

3.0 TFSI quattro 200 02/12→12/15
3.2 FSI 195 09/08→03/12
3.2 FSI quattro 195 04/08→03/12
S4 quattro 245 11/08→12/15

2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

1.8 TFSI 118 11/07→03/12 04/08→ 2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

1.8 TFSI 125 11/11→12/15
1.8 TFSI quattro 125 11/11→12/15

01/12→ 2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

2.7 TDI 140 04/08→03/12 06/08→ 2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

Master Cylinder, clutch

1.8 TFSI 88 04/08→12/15
1.8 TFSI quattro 118 09/08→03/12
2.0 TDI 88 -

140
04/08→12/15

2.0 TDI quattro 105 -
140

04/08→12/15

2.0 TFSI 132 -
165

06/08→12/15

2.0 TFSI flexible fuel 132 11/09→12/15
2.0 TFSI flexible fuel
quattro

132 11/09→12/15

2.0 TFSI quattro 155 -
165

06/08→12/15

2.7 TDI 120 06/08→03/12
3.0 TDI quattro 155 -

180
04/08→12/15

3.0 TFSI quattro 200 02/12→12/15
3.2 FSI 195 09/08→03/12
3.2 FSI quattro 195 04/08→03/12
S4 quattro 245 11/08→12/15

24.2419-1743.3 030154 Ø 19

1.8 TFSI 118 11/07→03/12 04/08→ 24.2419-1743.3 030154 Ø 19
1.8 TFSI 125 11/11→12/15
1.8 TFSI quattro 125 11/11→12/15

01/12→ 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

2.7 TDI 140 04/08→03/12 06/08→ 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

Slave Cylinder, clutch

1.8 TFSI 88 04/08→12/15
1.8 TFSI quattro 118 09/08→03/12
2.0 TDI 88 -

140
04/08→12/15

2.0 TDI quattro 105 -
140

04/08→12/15

2.0 TFSI 132 -
165

06/08→12/15

2.0 TFSI flexible fuel 132 11/09→12/15
2.0 TFSI flexible fuel
quattro

132 11/09→12/15

2.0 TFSI quattro 155 -
165

06/08→12/15

2.7 TDI 120 06/08→03/12
3.0 TDI 150 11/11→12/15
3.0 TDI quattro 155 -

180
04/08→12/15

3.0 TFSI quattro 200 02/12→12/15
3.2 FSI 195 09/08→03/12
3.2 FSI quattro 195 04/08→03/12
S4 quattro 245 11/08→12/15

24.2519-1711.3 040108 Ø 19

1.8 TFSI 118 11/07→03/12 04/08→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19
1.8 TFSI 125 11/11→12/15
1.8 TFSI quattro 125 11/11→12/15

01/12→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19

2.7 TDI 140 04/08→03/12 06/08→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19

AUDI - A4 B9 (8W2, 8WC) 05/15→

Brake Caliper

1.4 TFSI 110 08/15→11/19
2.0 TDI 90 -

140
05/15→

2.0 TDI quattro 110 -
140

09/15→11/19

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

kW
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AUDI - A4 B9 (8W2, 8WC) 05/15→

Brake Caliper
2.0 TFSI 140 -

185
05/15→

2.0 TFSI Mild Hybrid 185 05/17→11/19
2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 05/17→11/19

2.0 TFSI quattro 183 -
185

05/15→

3.0 TDI 160 09/15→08/18
3.0 TDI quattro 160 -

200
05/15→08/18

30 TDI 90 05/16→11/19
30 TDI Mild Hybrid 100 07/19→
35 TDI 110 08/15→11/19
35 TDI Mild Hybrid 120 03/19→
35 TFSI Mild Hybrid 110 12/18→11/19
40 TDI 140 05/15→11/19
40 TDI Mild Hybrid 150 09/20→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 05/20→

40 TDI quattro 140 09/15→11/19
40 TFSI Mild Hybrid 140 -

150
05/17→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 06/20→

45 TDI quattro 170 07/18→11/19
45 TFSI Mild Hybrid 180 07/18→11/19
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 07/18→11/19
S4 quattro 260 05/16→11/19
S4 TDI Mild Hybrid
quattro

251 -
255

05/19→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

Master Cylinder, clutch

1.4 TFSI 110 08/15→11/19
2.0 TDI 90 -

140
05/15→

2.0 TDI quattro 110 -
140

09/15→11/19

2.0 TFSI 140 -
185

05/15→

2.0 TFSI Mild Hybrid 185 05/17→11/19
2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 05/17→11/19

2.0 TFSI quattro 183 -
185

05/15→

3.0 TDI 160 09/15→08/18
3.0 TDI quattro 160 -

200
05/15→08/18

30 TDI 90 05/16→11/19
30 TDI Mild Hybrid 100 07/19→
35 TDI 110 08/15→11/19
35 TDI Mild Hybrid 120 03/19→
35 TFSI Mild Hybrid 110 12/18→11/19
40 TDI 140 05/15→11/19
40 TDI Mild Hybrid 150 09/20→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 05/20→

40 TDI quattro 140 09/15→11/19
40 TFSI Mild Hybrid 140 -

150
05/17→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 06/20→

45 TDI quattro 170 07/18→11/19
45 TFSI Mild Hybrid 180 07/18→11/19
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 07/18→11/19
S4 quattro 260 05/16→11/19
S4 TDI Mild Hybrid
quattro

251 -
255

05/19→

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

AUDI - A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 08/15→

Brake Caliper

1.4 TFSI 110 02/16→10/19
2.0 TDI 90 -

140
08/15→10/19

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

kW
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AUDI - A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 08/15→

Brake Caliper
2.0 TDI quattro 110 -

140
10/15→10/19

2.0 TFSI 140 -
185

08/15→

2.0 TFSI g-tron 125 11/16→10/19
2.0 TFSI Mild Hybrid 185 05/17→10/19
2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 11/18→

2.0 TFSI quattro 183 -
185

08/15→10/19

3.0 TDI 160 10/15→08/18
3.0 TDI quattro 160 -

200
08/15→08/18

30 TDI 90 10/18→10/19
30 TDI Mild Hybrid 100 07/19→
35 TDI 110 10/18→10/19
35 TDI Mild Hybrid 120 07/19→
35 TFSI Mild Hybrid 110 12/18→10/19
40 TDI 140 10/18→05/19
40 TDI Mild Hybrid 150 09/20→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 05/20→

40 TDI quattro 140 10/18→09/20
40 TFSI 150 12/20→
40 TFSI g-tron 125 11/16→10/19
40 TFSI Mild Hybrid 140 -

150
05/17→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 06/20→

45 TDI quattro 170 07/18→10/19
45 TFSI Mild Hybrid 180 07/18→10/19
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 07/18→10/19
S4 quattro 260 05/16→10/19
S4 TDI Mild Hybrid
quattro

251 -
255

05/19→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

Master Cylinder, clutch

1.4 TFSI 110 02/16→10/19
2.0 TDI 90 -

140
08/15→10/19

2.0 TDI quattro 110 -
140

10/15→10/19

2.0 TFSI 140 -
185

08/15→

2.0 TFSI g-tron 125 11/16→10/19
2.0 TFSI Mild Hybrid 185 05/17→10/19
2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 11/18→

2.0 TFSI quattro 183 -
185

08/15→10/19

3.0 TDI 160 10/15→08/18
3.0 TDI quattro 160 -

200
08/15→08/18

30 TDI 90 10/18→10/19
30 TDI Mild Hybrid 100 07/19→
35 TDI 110 10/18→10/19
35 TDI Mild Hybrid 120 07/19→
35 TFSI Mild Hybrid 110 12/18→10/19
40 TDI 140 10/18→05/19
40 TDI Mild Hybrid 150 09/20→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 05/20→

40 TDI quattro 140 10/18→09/20
40 TFSI 150 12/20→
40 TFSI g-tron 125 11/16→10/19
40 TFSI Mild Hybrid 140 -

150
05/17→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 06/20→

45 TDI quattro 170 07/18→10/19
45 TFSI Mild Hybrid 180 07/18→10/19
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 07/18→10/19
S4 quattro 260 05/16→10/19
S4 TDI Mild Hybrid
quattro

251 -
255

05/19→

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

kW
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AUDI - A5 (8T3) 06/07→01/17

Brake Hose

1.8 TFSI 118 -
130

10/07→01/17

2.0 TDI 125 -
140

08/08→01/17

2.0 TDI quattro 125 -
140

08/08→01/17

2.0 TFSI 132 -
169

06/08→01/17

2.0 TFSI quattro 155 -
169

06/08→01/17

2.7 TDI 120 -
140

06/07→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 155 -

180
06/07→01/17

3.0 TFSI quattro 200 12/11→01/17
3.2 FSI 195 06/07→03/12
3.2 FSI quattro 195 06/07→03/12
S5 quattro 245 -

260
06/07→01/17

2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

2.0 TDI 120 08/08→01/17 10/08→ 2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

2.0 TFSI quattro 162 03/12→01/17 05/13→ 2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

Master Cylinder, clutch

1.8 TFSI 118 -
130

10/07→01/17

2.0 TDI 125 -
140

08/08→01/17

2.0 TDI quattro 125 -
140

08/08→01/17

2.0 TFSI 155 -
169

06/08→01/17

2.0 TFSI quattro 165 05/13→05/16
2.7 TDI 120 -

140
06/07→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 155 -

180
06/07→01/17

3.2 FSI 195 06/07→03/12
3.2 FSI quattro 195 06/07→03/12
RS5 quattro 331 03/10→01/17
S5 quattro 245 -

260
06/07→01/17

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

2.0 TDI 120 08/08→01/17 10/08→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

10/08→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
2.0 TDI quattro 130 12/11→01/17
3.0 TFSI quattro 200 12/11→01/17

12/11→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

12/11→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
2.0 TFSI 132 11/08→03/12 11/08→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

11/08→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
2.0 TFSI quattro 155 06/08→01/17 06/08→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

06/08→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
2.0 TFSI quattro 162 03/12→01/17 05/13→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

05/13→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
2.0 TFSI quattro 169 08/15→01/17 08/15→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

08/15→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

Slave Cylinder, clutch

1.8 TFSI 118 -
130

10/07→01/17

2.0 TDI 125 -
140

08/08→01/17

2.0 TDI quattro 125 -
140

08/08→01/17

2.0 TFSI 155 -
169

06/08→01/17

2.0 TFSI quattro 165 05/13→05/16
2.7 TDI 120 -

140
06/07→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 155 -

180
06/07→01/17

3.2 FSI 195 06/07→03/12
3.2 FSI quattro 195 06/07→03/12
RS5 quattro 331 03/10→01/17
S5 quattro 245 -

260
06/07→01/17

24.2519-1711.3 040108 Ø 19

kW
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AUDI - A5 (8T3) 06/07→01/17

Slave Cylinder, clutch

2.0 TDI 120 08/08→01/17 10/08→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19
2.0 TDI quattro 130 12/11→01/17
3.0 TFSI quattro 200 12/11→01/17

12/11→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19

2.0 TFSI 132 11/08→03/12 11/08→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19
2.0 TFSI quattro 155 06/08→01/17 06/08→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19
2.0 TFSI quattro 162 03/12→01/17 05/13→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19
2.0 TFSI quattro 169 08/15→01/17 08/15→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19

AUDI - A5 (F53, F5P) 06/16→

Brake Caliper

1.4 TFSI 110 11/16→02/20
2.0 TDI 110 -

140
07/16→

2.0 TDI quattro 140 10/16→
2.0 TFSI 140 -

185
09/16→

2.0 TFSI Mild Hybrid 185 05/17→02/20
2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 05/17→02/20

2.0 TFSI quattro 183 -
185

06/16→

3.0 TDI 160 11/16→08/18
3.0 TDI quattro 160 -

210
07/16→02/20

30 TDI Mild Hybrid 100 10/19→
35 TDI 110 -

120
05/17→

35 TFSI 110 03/20→
35 TFSI Mild Hybrid 110 02/19→02/20
40 TDI 140 06/16→02/20
40 TDI Mild Hybrid 150 09/20→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/20→

40 TDI quattro 140 10/16→02/20
40 TFSI 150 11/20→
40 TFSI Mild Hybrid 140 -

150
05/17→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 07/20→

45 TDI quattro 170 07/18→02/20
45 TFSI Mild Hybrid 180 07/18→08/20
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 01/17→02/20
RS5 quattro 331 04/17→
S5 quattro 260 07/16→
S5 TDI Mild Hybrid
quattro

251 -
255

12/18→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

AUDI - A5 Convertible (8F7) 02/09→01/17

Brake Hose

1.8 TFSI 118 -
130

09/09→01/17

2.0 TDI 110 -
140

05/09→01/17

2.0 TDI quattro 130 -
140

01/12→01/17

2.0 TFSI 132 -
169

03/09→01/17

2.0 TFSI quattro 155 -
169

03/09→01/17

2.7 TDI 120 -
140

03/09→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 160 -

180
03/09→01/17

3.0 TFSI quattro 200 11/11→01/17
3.2 FSI 195 03/09→03/12
3.2 FSI quattro 195 03/09→03/12
S5 quattro 245 06/09→01/17

2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

2.0 TDI 105 10/11→05/15 11/11→ 2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

2.0 TFSI 155 03/09→06/14 +PR 1LT 2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

2.0 TFSI quattro 162 03/12→01/17 05/13→ 2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

kW
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AUDI - A5 Convertible (8F7) 02/09→01/17

Master Cylinder, clutch

1.8 TFSI 118 -
125

09/09→03/16

2.0 TDI 110 -
140

05/09→01/17

2.0 TDI quattro 140 09/13→01/17
2.0 TFSI 132 -

169
03/09→01/17

2.0 TFSI quattro 155 -
165

03/09→01/17

2.7 TDI 120 -
140

03/09→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 160 -

180
03/09→01/17

3.2 FSI quattro 195 03/09→03/12
S5 quattro 245 06/09→01/17

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

1.8 TFSI 130 05/15→01/17 05/15→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

05/15→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
2.0 TDI 105 10/11→05/15
3.0 TFSI quattro 200 11/11→01/17

11/11→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

11/11→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
2.0 TDI quattro 130 01/12→05/15 01/12→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

01/12→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
2.0 TFSI 155 03/09→06/14 03/09→; for left-hand drive vehicles; +PR

1LT
24.2419-1743.3 030154 Ø 19

03/09→; for right-hand drive vehicles;
+PR 1LT

24.2419-1744.3 030155 Ø 19

2.0 TFSI quattro 162 03/12→01/17 05/13→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

05/13→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
2.0 TFSI quattro 169 08/15→01/17 08/15→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

08/15→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
3.2 FSI 195 03/09→03/12 03/09→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

03/09→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

Slave Cylinder, clutch

1.8 TFSI 118 -
125

09/09→03/16

2.0 TDI 120 -
140

05/09→01/17

2.0 TDI quattro 140 09/13→01/17
2.0 TFSI 132 03/09→03/12
2.0 TFSI quattro 155 03/09→01/17
2.7 TDI 120 -

140
03/09→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 160 -

180
03/09→01/17

3.2 FSI quattro 195 03/09→03/12
S5 quattro 245 06/09→01/17

24.2519-1711.3 040108 Ø 19

1.8 TFSI 130 05/15→01/17 05/15→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19
2.0 TDI 105 10/11→05/15
3.0 TFSI quattro 200 11/11→01/17

11/11→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19

2.0 TDI quattro 130 01/12→05/15 01/12→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19
2.0 TFSI 155 03/09→06/14 03/09→; +PR 1LT 24.2519-1711.3 040108 Ø 19
3.2 FSI 195 03/09→03/12 03/09→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19

AUDI - A5 Convertible (F57, F5E) 11/16→

Brake Caliper

2.0 TDI 110 -
140

11/16→12/19

2.0 TDI quattro 140 03/17→
2.0 TFSI 140 -

185
03/17→12/19

2.0 TFSI Mild Hybrid 185 05/17→12/19
2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 05/17→12/19

2.0 TFSI quattro 185 11/16→12/19
3.0 TDI 160 03/17→08/18
3.0 TDI quattro 160 -

210
11/16→12/19

30 TDI MILD HYBRID 100 07/18→12/19
35 TDI 120 10/19→
35 TFSI Mild Hybrid 110 06/20→
40 TDI 140 11/16→12/19
40 TDI Mild Hybrid 150 09/20→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

kW
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AUDI - A5 Convertible (F57, F5E) 11/16→

Brake Caliper
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/20→

40 TDI quattro 140 03/17→12/19
40 TFSI 150 11/20→
40 TFSI Mild Hybrid 140 -

150
05/17→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 06/20→

45 TFSI Mild Hybrid 180 07/18→12/19
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI quattro 210 11/16→12/19
S5 quattro 260 03/17→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

AUDI - A5 Sportback (8TA) 07/07→01/17

Brake Hose

1.8 TFSI 106 -
130

11/09→01/17

2.0 TDI 100 -
140

09/09→01/17

2.0 TDI quattro 125 -
140

09/09→01/17

2.0 TFSI 132 -
169

09/09→01/17

2.0 TFSI quattro 155 -
169

09/09→01/17

2.7 TDI 120 -
140

09/09→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 160 -

180
09/09→01/17

3.0 TFSI quattro 200 12/11→01/17
3.2 FSI quattro 195 09/09→03/12
S5 quattro 245 01/10→01/17

2 24.5103-0472.3 331766 L= 520

Master Cylinder, clutch

1.8 TFSI 106 -
130

11/09→01/17

2.0 TDI 100 -
140

09/09→01/17

2.0 TDI quattro 125 -
140

09/09→01/17

2.0 TFSI 132 -
169

09/09→01/17

2.0 TFSI quattro 155 -
165

09/09→01/17

2.7 TDI 120 -
140

09/09→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 160 -

180
09/09→01/17

3.0 TFSI quattro 200 12/11→01/17
3.2 FSI quattro 195 09/09→03/12
S5 quattro 245 01/10→01/17

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

2.0 TDI quattro 130 12/11→01/17 12/11→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

12/11→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
2.0 TFSI quattro 169 08/15→01/17 08/15→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

08/15→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

Slave Cylinder, clutch

1.8 TFSI 106 -
130

11/09→01/17

2.0 TDI 100 -
140

09/09→01/17

2.0 TDI quattro 125 -
140

09/09→01/17

2.0 TFSI 132 -
169

09/09→01/17

2.0 TFSI quattro 155 -
165

09/09→01/17

2.7 TDI 120 -
140

09/09→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 160 -

180
09/09→01/17

3.0 TFSI quattro 200 12/11→01/17
3.2 FSI quattro 195 09/09→03/12
S5 quattro 245 01/10→01/17

24.2519-1711.3 040108 Ø 19

2.0 TDI quattro 130 12/11→01/17 12/11→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19
2.0 TFSI quattro 169 08/15→01/17 08/15→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19
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AUDI - A5 Sportback (F5A, F5F) 06/16→

Brake Caliper

1.4 TFSI 110 01/17→02/20
2.0 TDI 100 -

140
09/16→

2.0 TDI quattro 110 -
140

10/16→

2.0 TFSI 140 -
185

11/16→

2.0 TFSI g-tron 125 02/17→02/20
2.0 TFSI Mild Hybrid 185 05/17→02/20
2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 05/17→02/20

2.0 TFSI quattro 183 -
185

09/16→

3.0 TDI 160 03/17→08/18
3.0 TDI quattro 160 -

210
09/16→

30 TDI Mild Hybrid 100 10/19→
35 TDI 110 -

120
01/17→

35 TFSI Mild Hybrid 110 08/18→02/20
40 TDI 140 09/16→02/20
40 TDI Mild Hybrid 150 09/20→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/20→

40 TDI quattro 140 08/16→02/20
40 TFSI 150 11/20→
40 TFSI g-tron 125 02/17→
40 TFSI Mild Hybrid 140 -

150
05/17→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 06/20→

45 TDI quattro 170 07/18→02/20
45 TFSI Mild Hybrid 180 07/18→02/20
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

02/19→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 01/17→02/20
RS5 quattro 331 06/18→
S5 quattro 260 09/16→
S5 TDI Mild Hybrid
quattro

251 -
255

12/18→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

AUDI - A6 Allroad C8 (4AH) 11/18→

Brake Caliper

40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/20→

45 TDI Mild Hybrid
quattro

170 -
180

11/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 11/18→

55 TDI Mild Hybrid
quattro

253 -
257

03/19→

55 TFSI Mild Hybrid
quattro

250 11/19→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

AUDI - A6 C7 (4G2, 4GC) 11/10→09/18

Master Cylinder, clutch

1.8 TFSI 140 09/14→09/18
2.0 TDI 100 -

140
01/12→09/18

2.0 TDI quattro 140 04/15→09/18
2.0 TFSI 132 -

185
05/11→09/18

2.0 TFSI Hybrid 180 11/11→04/15
2.0 TFSI quattro 155 -

185
05/12→09/18

2.8 FSI quattro 162 09/14→09/18
3.0 TDI 155 -

160
09/14→09/18

3.0 TDI quattro 155 -
240

09/14→09/18

3.0 TFSI quattro 245 -
250

09/14→09/18

S6 quattro 331 10/14→09/18

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

2.0 TDI 120 -
130

03/11→09/18

2.0 TFSI 155 03/11→05/13
2.8 FSI 150 11/10→04/15
2.8 FSI quattro 150 11/10→04/15
3.0 TDI 150 11/10→09/18

04/11→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

04/11→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
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AUDI - A6 C7 (4G2, 4GC) 11/10→09/18

Master Cylinder, clutch
3.0 TDI quattro 150 -

180
03/11→09/18

3.0 TFSI quattro 220 -
228

11/10→09/18

04/11→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

04/11→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

2.0 TFSI 162 05/13→09/18 09/14→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

09/14→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
3.0 TDI quattro 230 11/11→09/18 12/11→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

12/11→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
S6 quattro 309 02/12→09/18 04/12→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

04/12→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

AUDI - A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 05/11→09/18

Master Cylinder, clutch

1.8 TFSI 140 09/14→09/18
2.0 TDI 100 -

140
01/12→09/18

2.0 TDI quattro 140 04/15→09/18
2.0 TFSI 132 -

185
06/11→09/18

2.0 TFSI quattro 183 -
185

05/15→09/18

2.8 FSI quattro 162 09/14→09/18
3.0 TDI 155 -

160
09/14→09/18

3.0 TDI quattro 155 -
240

09/14→09/18

3.0 TFSI quattro 228 -
245

11/11→09/18

RS6 performance
quattro

445 11/15→09/18

S6 quattro 331 10/14→09/18

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

2.0 TDI 120 -
130

05/11→09/18

2.8 FSI 150 05/11→04/15
2.8 FSI quattro 150 05/11→04/15
3.0 TDI 150 05/11→09/18
3.0 TDI quattro 150 -

180
05/11→09/18

3.0 TFSI quattro 220 05/11→05/12

09/11→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

09/11→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

3.0 TDI quattro 230 11/11→09/18 12/11→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

12/11→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
RS6 quattro 412 01/13→09/18 03/13→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

03/13→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
S6 quattro 309 02/12→09/18 04/12→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

04/12→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

AUDI - A6 C8 (4A2) 02/18→

Brake Caliper

30 TDI Mild Hybrid 100 01/19→
35 TDI Mild Hybrid 120 03/19→
40 TDI 140 02/19→
40 TDI Mild Hybrid 150 07/18→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 07/18→

40 TFSI 150 09/20→
45 TDI Mild Hybrid
quattro

155 -
180

07/18→

45 TDI quattro 183 07/19→
45 TFSI Mild Hybrid 180 -

195
08/18→

45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

08/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 02/18→

50 TFSI e quattro 220 11/19→
55 TFSi e quattro 270 02/21→
55 TFSI e quattro 270 11/19→
55 TFSi Mild Hybrid
quattro

250 02/18→

S6 TDI Mild Hybrid
quattro

253 -
257

03/19→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB
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AUDI - A6 C8 Avant (4A5) 05/18→

Brake Caliper

30 TDI Mild Hybrid 100 01/19→
35 TDI Mild Hybrid 120 03/19→
40 TDI Mild Hybrid 150 05/18→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 07/18→

40 TFSI 150 09/20→
45 TDI Mild Hybrid
quattro

155 -
180

05/18→

45 TDI quattro 183 07/19→
45 TFSI Mild Hybrid 180 -

195
08/18→

45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

08/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 05/18→

50 TFSi e quattro 220 02/21→
55 TFSI e quattro 270 04/20→
55 TFSI Mild Hybrid
quattro

250 05/18→

S6 TDI Mild Hybrid
quattro

253 -
257

03/19→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

AUDI - A7 Sportback (4KA) 10/17→

Brake Caliper

35 TDI Mild Hybrid 120 10/20→
40 TDI Mild Hybrid 150 09/18→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/18→

40 TFSI Mild Hybrid 140 -
150

08/20→

45 TDI Mild Hybrid
quattro

155 -
180

04/18→

45 TDI quattro 183 09/19→
45 TFSI Mild Hybrid 180 -

195
07/18→

45 TFSI Mild hybrid
quattro

180 07/18→

45 TFSI Mild Hybrid
quattro

195 05/20→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 10/17→

50 TFSI e quattro 220 11/19→
55 TFSI e quattro 270 07/19→
55 TFSI Mild Hybrid
quattro

250 10/17→

S7 TDI Mild Hybrid
quattro

253 -
257

03/19→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

AUDI - Q5 (8RB) 11/08→12/17

Master Cylinder, clutch

2.0 TDI 100 -
140

11/10→05/17

2.0 TDI quattro 100 -
140

08/09→05/17

2.0 TFSI Hybrid quattro 180 06/11→06/16
2.0 TFSI quattro 132 -

169
08/09→05/17

3.0 TDI quattro 190 11/13→05/17
SQ5 TDI quattro 230 -

250
12/12→05/17

SQ5 TFSI quattro 260 05/13→05/17

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

2.0 TDI quattro 120 -
125

11/08→05/17

2.0 TFSI quattro 155 11/08→09/12
3.0 TDI quattro 155 -

176
11/08→05/17

3.2 FSI quattro 199 11/08→12/12

03/09→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

03/09→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

2.0 TDI quattro 130 06/12→05/17
2.0 TFSI quattro 165 06/12→05/16
3.0 TDI quattro 180 -

184
06/12→05/17

3.0 TFSI quattro 200 06/12→05/17

09/12→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

09/12→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

Slave Cylinder, clutch

2.0 TDI 100 -
140

11/10→05/17

2.0 TDI quattro 100 -
140

08/09→05/17

2.0 TFSI Hybrid quattro 180 06/11→06/16

24.2519-1711.3 040108 Ø 19
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AUDI - Q5 (8RB) 11/08→12/17

Slave Cylinder, clutch
2.0 TFSI quattro 132 -

169
08/09→05/17

3.0 TDI quattro 176 -
190

11/08→05/17

SQ5 TDI quattro 230 -
250

12/12→05/17

SQ5 TFSI quattro 260 05/13→05/17

24.2519-1711.3 040108 Ø 19

2.0 TDI quattro 120 -
125

11/08→05/17

2.0 TFSI quattro 155 11/08→09/12
3.0 TDI quattro 155 11/08→09/12
3.2 FSI quattro 199 11/08→12/12

03/09→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19

2.0 TDI quattro 130 06/12→05/17
2.0 TFSI quattro 165 06/12→05/16
3.0 TDI quattro 180 -

184
06/12→05/17

3.0 TFSI quattro 200 06/12→05/17

09/12→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19

AUDI - Q5 (FYB, FYG) 05/16→

Brake Caliper

2.0 TDI 100 -
110

01/17→11/20

2.0 TDI quattro 120 -
140

06/16→08/18

2.0 TFSI quattro 183 -
185

06/16→11/20

3.0 TDI quattro 210 07/17→11/20
30 TDI Mild Hybrid 100 09/19→
35 TDI 120 10/21→
35 TDI Mild Hybrid 120 09/19→11/20
35 TDI quattro 120 08/18→11/20
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/19→11/20

40 TDI quattro 140 10/18→
40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 10/21→

45 TDI quattro 170 08/18→11/20
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

12/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 06/20→

50 TDI quattro 210 03/19→11/20
50 TFSI e quattro 220 04/19→
55 TFSi e quattro 270 02/21→
55 TFSI e quattro 270 08/19→
SQ5 TDI Mild Hybrid
quattro

251 -
255

02/19→

SQ5 TFSI quattro 260 11/16→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

Master Cylinder, clutch

2.0 TDI 100 -
110

01/17→11/20

2.0 TDI quattro 120 -
140

06/16→08/18

2.0 TFSI quattro 183 -
185

06/16→11/20

3.0 TDI quattro 210 07/17→11/20
30 TDI Mild Hybrid 100 09/19→
35 TDI 120 10/21→
35 TDI Mild Hybrid 120 09/19→11/20
35 TDI quattro 120 08/18→11/20
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/19→11/20

40 TDI quattro 140 10/18→
40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 10/21→

45 TDI quattro 170 08/18→11/20
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

12/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 06/20→

50 TDI quattro 210 03/19→11/20
50 TFSI e quattro 220 04/19→
55 TFSi e quattro 270 02/21→
55 TFSI e quattro 270 08/19→
SQ5 TDI Mild Hybrid
quattro

251 -
255

02/19→

SQ5 TFSI quattro 260 11/16→

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
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AUDI - Q5 Sportback (FYT) 11/20→

Brake Caliper

35 TDI Mild Hybrid 120 04/21→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 11/20→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 10/21→

45 TFSI Mild Hybrid
quattro

195 11/20→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 11/20→

50 TFSI e quattro 220 02/21→
55 TFSI e quattro 270 06/21→
SQ5 TDI Mild Hybrid
quattro

251 02/21→

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

Master Cylinder, clutch

35 TDI Mild Hybrid 120 04/21→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 11/20→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 10/21→

45 TFSI Mild Hybrid
quattro

195 11/20→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 11/20→

50 TFSI e quattro 220 02/21→
55 TFSI e quattro 270 06/21→
SQ5 TDI Mild Hybrid
quattro

251 02/21→

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

AUDI - Q5 Van (8RB) 11/08→12/17

Master Cylinder, clutch

2.0 TDI 100 -
105

11/11→05/17

3.0 SQ5 TDI quattro 230 -
250

12/12→05/17

3.0 TDI quattro 190 11/13→05/17

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

2.0 TDI 110 06/12→05/17 05/13→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

05/13→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
2.0 TDI 140 05/15→05/17 09/15→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

09/15→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
2.0 TDI quattro 125 11/08→09/12
2.0 TFSI quattro 155 11/08→09/12
3.0 TDI quattro 176 11/08→04/13
3.2 FSI quattro 199 11/08→09/12

03/09→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

03/09→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

2.0 TDI quattro 130 07/12→06/14
3.0 TDI quattro 180 06/12→05/17

09/12→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

09/12→; for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19

Slave Cylinder, clutch

2.0 TDI 100 -
105

11/11→05/17

3.0 SQ5 TDI quattro 230 -
250

12/12→05/17

3.0 TDI quattro 176 -
190

11/08→05/17

24.2519-1711.3 040108 Ø 19

2.0 TDI 110 06/12→05/17 05/13→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19
2.0 TDI 140 05/15→05/17 09/15→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19
2.0 TDI quattro 125 11/08→09/12
2.0 TFSI quattro 155 11/08→09/12
3.2 FSI quattro 199 11/08→09/12

03/09→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19

2.0 TDI quattro 130 07/12→06/14
3.0 TDI quattro 180 06/12→05/17

09/12→ 24.2519-1711.3 040108 Ø 19

AUDI - Q5 Van (FYB, FYG) 05/16→

Brake Caliper

3.0 SQ5 TDI Mild Hybrid
quattro

255 02/19→11/20

3.0 TDI quattro 210 07/17→11/20

+PR 1KF / 1KJ; 24.6243-1728.5 241566 TRW + EMot / without holder +
FSB

Master Cylinder, clutch

3.0 SQ5 TDI Mild Hybrid
quattro

255 02/19→11/20

3.0 TDI quattro 210 07/17→11/20

for left-hand drive vehicles 24.2419-1743.3 030154 Ø 19

for right-hand drive vehicles 24.2419-1744.3 030155 Ø 19
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BMW - 1 (F20) 07/11→06/19

Brake Caliper

118 d xDrive 105 -
110

07/13→06/19

120 d 140 -
151

03/15→06/19

120 d xDrive 135 -
151

11/12→06/19

120 i 130 -
135

03/15→06/19

for vehicles without M-sport brakes; 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

118 i 125 07/11→02/15
120 d 120 -

147
07/11→06/19

24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

BMW - 1 (F21) 12/11→12/19

Brake Caliper

118 d xDrive 105 -
110

05/13→05/19

120 d 135 -
151

07/12→06/19

120 d xDrive 140 -
151

03/15→06/19

120 i 130 -
135

03/15→06/19

for vehicles without M-sport brakes; 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

118 i 125 07/12→06/19
120 d 120 -

147
01/12→06/19

24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

120 d xDrive 135 -
147

01/12→02/15 07/12→; for vehicles without M-sport
brakes; 

24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

BMW - 1 Van (F20) 03/15→06/19

Brake Caliper

120 d 140 03/15→06/19
120 i 135 07/16→06/19

for vehicles without M-sport brakes; 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

BMW - 3 (F30, F80) 11/11→10/18

Brake Caliper

316 d 85 03/12→10/18
318 d 105 -

110
03/12→10/18

318 d xDrive 105 -
110

07/13→02/18

318 i 100 07/15→10/18
320 d xDrive 140 07/15→10/18
320 i 134 -

135
03/12→10/18

320 i xDrive 135 07/12→10/18

- Performance Parts; 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

316 i 100 07/12→08/16 11/12→; - Performance Parts; 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

320 d 120 11/11→10/18 02/12→; - Performance Parts; 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

320 i 125 11/12→06/16 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

BMW - 3 Gran Turismo (F34) 07/12→

Brake Caliper

318 d 100 -
110

03/13→

320 i 120 -
135

03/13→

320 i xDrive 120 -
135

07/13→

- Performance Parts; 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

320 i xDrive 135 11/12→06/16 03/13→; - Performance Parts; 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

BMW - 3 Touring (F31) 07/12→06/19

Brake Caliper

316 d 85 11/12→06/19
316 i 100 03/13→06/15
318 d 100 -

110
11/12→06/19

318 d xDrive 105 -
110

07/13→02/18

318 i 100 07/15→06/19
320 d 120 07/12→06/19
320 i 120 -

135
11/12→06/19

- Performance Parts; 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder
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BMW - 4 Convertible (F33, F83) 10/13→08/20

Brake Caliper

420 i 120 -
135

07/14→07/20

425 i 135 06/17→07/20

- Performance Parts; 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

BMW - 4 Coupe (F32, F82) 07/13→06/20

Brake Caliper

418 d 100 -
110

03/15→10/17

418 i 100 03/16→06/20
420 i 120 -

135
11/13→06/20

420 i xDrive 120 -
135

11/13→06/20

425 i 135 06/17→06/20

- Performance Parts; 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

BMW - 4 Gran Coupe (F36) 03/14→05/21

Brake Caliper

418 d 100 -
110

03/14→12/20

418 i 100 07/15→12/20
420 d 120 -

147
03/14→12/20

420 i 120 -
135

03/14→05/21

420 i xDrive 120 -
135

07/14→05/21

425 i 135 06/17→12/20

- Performance Parts; 24.3541-1892.5 241604 BOS without holder

CITROËN - C5 III Break (RW_) 02/08→05/17

Brake Master Cylinder

1.6 HDi 110 82 07/10→05/12
1.6 HDi 115 84 06/12→06/15
1.6 THP 150 110 04/09→07/16
1.6 THP 155 115 04/09→07/16
1.6 VTI 120 88 07/10→06/15
1.8 i 16V 92 02/08→10/10
2.0 16V 105 04/08→12/12
2.0 16V BioFlex 103 02/08→06/10
2.0 HDi 100 02/08→06/14
2.0 HDi 140 103 04/09→06/15
2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

110 04/09→05/17

2.0 HDi 165 120 04/09→07/16
2.0 i 16V 103 02/08→10/14
2.2 HDi 125 02/08→12/11
2.2 HDi 165 120 02/08→08/09
2.2 HDi 200 150 07/10→06/15
2.7 HDi 150 02/08→10/09
3.0 HDi 240 177 04/09→10/14
3.0 V6 155 02/08→12/10

Orga 12348→ 24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8

2.0 HDi 180 133 03/15→05/17 24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8

CITROËN - C5 III Sedan (RD_) 02/08→05/17

Brake Master Cylinder

1.6 120 03/11→06/14
1.6 HDi 110 80 -

82
02/08→05/12

1.6 THP 150 110 07/10→07/16
1.6 THP 155 115 04/09→07/16
1.6 VTi 120 88 07/10→06/15
1.8 16V 92 02/08→10/10
2.0 16V 103 -

105
02/08→10/14

2.0 16V BioFlex 103 02/08→12/12
2.0 HDi 100 -

101
02/08→05/17

2.0 HDi 140 103 11/08→06/15
2.0 HDi 165 120 04/09→07/16
2.2 HDi 120 -

125
02/08→12/11

2.2 HDi 200 150 07/10→06/15
2.7 HDi 150 02/08→12/09
3.0 HDi 240 177 04/09→10/14
3.0 V6 155 02/08→12/10

Orga 12348→ 24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8

1.6 HDi 115 84 01/12→06/15
2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

110 04/09→05/17

2.0 HDi 180 133 03/15→05/17

24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8
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CITROËN - C6 Sedan (TD_) 09/05→12/12

Brake Master Cylinder

2.2 HDi 120 -
125

06/06→12/12

2.7 HDi 150 09/05→12/11
3.0 HDi 155 -

177
04/09→12/12

3.0 V6 155 09/05→12/12

Orga 12348→ 24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8

FORD - FOCUS III 07/10→02/20

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
103

02/12→02/20

1.5 EcoBoost 110 -
134

09/14→12/17

1.5 TDCi 70 -
88

09/14→12/17

1.5 TDCi ECOnetic 77 09/14→12/17
1.6 Flexifuel 110 07/13→02/20
1.6 LPG 86 -

88
02/12→02/20

1.6 TDCi ECOnetic 77 05/12→07/15
1.6 Ti 63 -

88
08/11→12/17

2.0 110 -
119

09/11→06/18

2.0 ST 184 07/12→12/17
2.0 TDCi 110 11/14→12/17
2.0 TDCi ST 136 11/14→12/17
2.0 Ti-GDi 125 08/11→02/20
Electric 107 07/13→12/17

Disc Brake 2 24.5105-0419.3 331736 L= 450

1.6 EcoBoost 110 -
134

07/10→06/14

1.6 Flexifuel 88 07/10→02/20
1.6 TDCi 70 -

85
07/10→12/17

1.6 Ti 77 -
92

07/10→02/20

2.0 TDCi 85 -
120

07/10→06/14

03/11→; Disc Brake 2 24.5105-0419.3 331736 L= 450

FORD - FOCUS III Estate Van 02/12→02/20

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
92

02/12→02/20

1.5 EcoBoost 110 -
134

09/14→02/20

1.5 TDCi 70 -
88

09/14→02/20

1.5 TDCi ECOnetic 77 09/14→02/20
2.0 TDCi 110 11/14→02/20

Disc Brake 2 24.5105-0419.3 331736 L= 450

FORD - FOCUS III Hatchback Van 01/11→02/20

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
92

02/12→12/17

1.5 EcoBoost 110 -
134

09/14→12/17

1.5 TDCi 70 -
88

09/14→12/17

1.5 TDCi ECOnetic 77 09/14→12/17
1.6 EcoBoost 110 -

134
11/11→06/14

1.6 TDCi 85 02/12→12/17
2.0 TDCi 110 11/14→12/17

Disc Brake 2 24.5105-0419.3 331736 L= 450

1.6 TDCi 70 01/11→12/17
1.6 Ti 77 01/11→02/20
2.0 TDCi 85 -

120
01/11→06/14

03/11→; Disc Brake 2 24.5105-0419.3 331736 L= 450

FORD - FOCUS III Saloon 07/10→02/20

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
103

02/12→02/20

1.5 EcoBoost 110 -
134

11/14→02/20

1.5 TDCi 70 -
88

11/14→02/20

1.5 TDCi ECOnetic 77 11/14→02/20
1.6 Flexifuel 110 07/13→02/20

Disc Brake 2 24.5105-0419.3 331736 L= 450
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FORD - FOCUS III Saloon 07/10→02/20

Brake Hose
1.6 TDCi 77 05/12→07/15
1.6 Ti 63 08/11→02/20
2.0 110 10/13→02/20
2.0 GDi 125 08/11→02/20
2.0 TDCi 110 11/14→02/20

Disc Brake 2 24.5105-0419.3 331736 L= 450

1.6 EcoBoost 110 -
134

07/10→06/14

1.6 Flexifuel 88 07/10→02/20
1.6 TDCi 70 -

85
07/10→02/20

1.6 Ti 77 -
92

07/10→02/20

2.0 TDCi 85 -
120

07/10→06/14

03/11→; Disc Brake 2 24.5105-0419.3 331736 L= 450

FORD - FOCUS III Turnier 07/10→02/20

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
103

02/12→02/20

1.5 EcoBoost 110 -
134

09/14→02/20

1.5 TDCi 70 -
88

09/14→02/20

1.5 TDCi ECOnetic 77 09/14→02/20
1.6 Flexifuel 110 07/13→02/20
1.6 LPG 86 -

88
02/12→02/20

1.6 TDCi ECOnetic 77 05/12→07/15
1.6 Ti 63 -

88
08/11→02/20

2.0 110 10/13→02/20
2.0 ST 184 07/12→02/20
2.0 TDCi 110 11/14→02/20
2.0 TDCi ST 136 11/14→02/20

Disc Brake 2 24.5105-0419.3 331736 L= 450

1.6 EcoBoost 110 -
134

07/10→06/14

1.6 Flexifuel 88 07/10→02/20
1.6 TDCi 70 -

85
07/10→02/20

1.6 Ti 77 -
92

07/10→02/20

2.0 TDCi 85 -
120

07/10→06/14

03/11→; Disc Brake 2 24.5105-0419.3 331736 L= 450

2.0 Ti-GDi 125 07/10→02/20 08/11→; Disc Brake 2 24.5105-0419.3 331736 L= 450

HYUNDAI - GRANDEUR (IG) 11/16→

Brake Pad Set, disc brake

3.0 GDI 192 -
196

11/16→

3.0 LPG 173 11/16→
3.3 GDI 213 11/16→

13.0460-5562.2 605562 MAN + WK + Zub

HYUNDAI - i10 III (AC3, AI3) 09/19→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 T-GDi 74 02/20→ 13.0460-5554.2 605554 + WK + Zub

HYUNDAI - ix20 (JC) 11/10→07/19

Wheel Speed Sensor

1.4 66 -
74

11/10→07/19

1.4 CRDi 57 -
66

11/10→07/19

1.4 LPG 66 11/10→07/19
1.6 92 11/10→07/19
1.6 CRDI 85 -

94
06/11→07/19

1.6 LPG 92 11/10→07/19

24.0710-2163.3 360686 L= 1,075

HYUNDAI - ix35 (LM, EL, ELH) 08/09→10/16

Wheel Speed Sensor

1.6 99 11/10→12/15
1.7 CRDi 85 11/10→12/15
2.0 122 01/10→12/15
2.0 CRDi 130 -

135
01/12→12/15

2.0 CVVT 110 08/09→07/13

24.0710-2161.3 360685 L= 1,080
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HYUNDAI - ix35 (LM, EL, ELH) 08/09→10/16

Wheel Speed Sensor
2.0 CVVT AWD 110 08/09→07/13 24.0710-2161.3 360685 L= 1,080

2.0 113 08/13→12/15
2.0 4WD 113 09/14→12/15
2.0 CVVT 110 08/13→12/15
2.0 CVVT 4WD 110 08/13→12/15

Vehicle Production Country Czech
Republic; for vehicles without parking
assistant system; 

24.0710-2161.3 360685 L= 1,080

2.0 120 01/10→07/13 04/10→; for vehicles without parking
assistant system; 

24.0710-2161.3 360685 L= 1,080

2.0 CRDi 100 01/10→12/15 04/10→; 24.0710-2161.3 360685 L= 1,080

2.0 CVVT 4WD 122 08/09→12/15 → 07/13; 24.0710-2161.3 360685 L= 1,080

2.0 GDi 122 08/13→12/15 for vehicles without parking assistant
system; 

24.0710-2161.3 360685 L= 1,080

HYUNDAI - ix35 Van 08/09→12/15

Wheel Speed Sensor

CRDi 85 09/10→12/15 11/10→; 24.0710-2161.3 360685 L= 1,080

CRDi 100 08/09→12/15 04/10→; 24.0710-2161.3 360685 L= 1,080

GDi 99 05/15→12/15 24.0710-2161.3 360685 L= 1,080

HYUNDAI - NEXO (FE) 03/18→

Brake Pad Set, disc brake

FCEV 120 03/18→ 13.0460-5562.2 605562 MAN + WK + Zub

HYUNDAI - SANTA FE IV (TM, TMA) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 T-GDI Hybrid 169 08/20→
1.6 T-GDI Hybrid
HTRAC

169 08/20→

1.6 T-GDI Plug-in-Hybrid
HTRAC

195 03/21→

2.2 CRDi 142 -
148

11/20→

2.2 CRDi HTRAC 142 -
148

11/20→

13.0460-5556.2 605556 + WK + Zub
13.0470-5556.2 LD5556 + WK + Zub Ceramic

JAGUAR - I-PACE (X590) 02/18→

Wheel Speed Sensor

EV320 AWD 236 10/20→
EV400 AWD 294 02/18→

M1000001→; not for trim level: WAYMO 2 24.0710-2153.3 360683 L= 777

→ L1F99999 2 24.0710-2193.3 360693 L= 765

→ L1F99999 2 24.0710-2154.3 360684 L= 680

JAGUAR - XE (X760) 03/15→

Brake Disc

2.0 147 -
221

03/15→

2.0 AWD 184 -
221

02/17→

2.0 D 120 -
132

03/15→

2.0 D200 MHEV 150 11/20→
2.0 D200 MHEV AWD 150 11/20→
2.0 D AWD 132 -

177
10/15→

Brake Size: 18" 24.0132-0193.1 432193 Ø 350 Brake Disc Thickness
[mm] 32 Minimum thickness [mm]
30 Vented

3.0 S 250 -
280

03/15→ 24.0132-0193.1 432193 Ø 350 Brake Disc Thickness
[mm] 32 Minimum thickness [mm]
30 Vented

JAGUAR - XF II (X260) 05/15→

Brake Disc

2.0 184 -
221

03/17→

2.0 AWD 184 -
221

03/17→

2.0 D200 MHEV 150 11/20→
2.0 D200 MHEV AWD 150 11/20→
3.0 D 221 05/15→

Brake Size: 18" 24.0132-0193.1 432193 Ø 350 Brake Disc Thickness
[mm] 32 Minimum thickness [mm]
30 Vented

3.0 250 -
280

05/15→

3.0 AWD 250 -
280

07/15→

24.0132-0193.1 432193 Ø 350 Brake Disc Thickness
[mm] 32 Minimum thickness [mm]
30 Vented
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JAGUAR - XF SPORTBRAKE (X260) 07/17→

Brake Disc

2.0 184 07/17→
2.0 AWD 184 -

221
08/18→

2.0 D200 MHEV 150 11/20→
2.0 D200 MHEV AWD 150 11/20→
3.0 D 221 07/17→

Brake Size: 18" 24.0132-0193.1 432193 Ø 350 Brake Disc Thickness
[mm] 32 Minimum thickness [mm]
30 Vented

3.0 280 07/17→
3.0 AWD 280 07/17→

24.0132-0193.1 432193 Ø 350 Brake Disc Thickness
[mm] 32 Minimum thickness [mm]
30 Vented

KIA - CARENS IV Van (A4) 03/13→

Brake Pad Set, disc brake

CRDi 85 -
100

04/15→08/16 for facelift 13.0460-5562.2 605562 MAN + WK + Zub

KIA - RONDO IV (RP) 01/13→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 GDi 99 03/13→08/16
1.7 CRDi 85 -

104
03/13→

2.0 GDi 122 -
130

03/13→

2.0 MPI 110 -
112

03/13→

for facelift 13.0460-5562.2 605562 MAN + WK + Zub

2.0 GDi 121 06/16→08/16 13.0460-5562.2 605562 MAN + WK + Zub

KIA - SORENTO III (UM) 01/15→02/23

Brake Pad Set, disc brake

3.3 196 01/15→12/20 13.0460-5562.2 605562 MAN + WK + Zub

KIA - SORENTO IV (MQ4, MQ4A) 03/20→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 T-GDi Hybrid 169 06/20→
1.6 T-GDi Hybrid AWD 169 -

195
06/20→

2.2 CRDi 142 -
148

03/20→

2.2 CRDi 4WD 148 03/20→
2.2 CRDi AWD 142 01/22→
2.5 MPI 132 04/21→
2.5 MPI AWD 132 04/21→

13.0460-5556.2 605556 + WK + Zub
13.0470-5556.2 LD5556 + WK + Zub Ceramic

KIA - SPORTAGE III (SL) 09/09→07/17

Wheel Speed Sensor

1.6 GDI 99 06/10→12/15
2.0 CRDi 100 -

135
07/10→12/15

2.0 CVVT 110 -
122

06/10→12/15

2.0 GDI 122 -
194

09/13→12/15

2.4 i AWD 130 08/10→12/15

24.0710-2167.3 360687 L= 1,060

24.0710-2161.3 360685 L= 1,080

1.6 LPG 99 01/14→12/15
1.7 CRDi 85 12/10→12/15

24.0710-2167.3 360687 L= 1,060

for vehicles without parking assistant
system; 

24.0710-2161.3 360685 L= 1,080

2.0 CRDi 130 08/12→12/16
2.0 CRDi AWD 130 08/12→12/16

→ 12/15; 24.0710-2167.3 360687 L= 1,060

2.0 CRDi AWD 100 -
135

07/10→12/15

2.0 CVVT AWD 110 -
122

06/10→12/15

2.0 CVVT Flex AWD 131 01/12→12/16
2.0 GDI AWD 122 02/14→12/15

24.0710-2167.3 360687 L= 1,060

2.0 CVVT 113 11/14→12/15 24.0710-2167.3 360687 L= 1,060

for vehicles without parking assistant
system; Vehicle Production Country
Slovakia; 

24.0710-2161.3 360685 L= 1,080

2.0 CVVT Flex 131 02/12→12/16 → 12/15; 24.0710-2167.3 360687 L= 1,060

→ 12/15; 24.0710-2161.3 360685 L= 1,080
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KIA - VENGA (YN) 02/10→03/19

Wheel Speed Sensor

1.4 CRDi 75 55 -
57

02/10→03/19

1.4 CRDi 90 66 02/10→03/19
1.4 CVVT 66 02/10→03/19
1.4 LPG 66 02/10→03/19
1.6 CRDi 115 85 02/10→03/19
1.6 CRDi 128 94 02/10→03/19
1.6 CVVT 92 02/10→03/19

24.0710-2163.3 360686 L= 1,075

KIA - VENGA Hatchback Van (YN) 02/10→

Wheel Speed Sensor

CRDi 57 -
66

04/15→

CVVT 66 -
92

02/15→

24.0710-2163.3 360686 L= 1,075

LAND ROVER - DISCOVERY SPORT (L550) 09/14→

Wheel Speed Sensor

1.5 P300e Hybrid 4x4 227 02/20→ MH000001→ 2 24.0710-2148.3 360678 L= 1,126

LH000001→ LH999999 2 24.0710-2191.3 360689 L= 1,116

2.0 4x4 176 -
213

11/14→

2.0 D 110 08/15→
2.0 D150 MHEV 4x4 110 05/19→
2.0 D165 120 07/20→
2.0 D165 MHEV 120 03/21→
2.0 D165 MHEV 4x4 120 07/20→
2.0 D180 MHEV 4x4 132 05/19→
2.0 D200 MHEV 4x4 150 07/20→
2.0 D240 MHEV 4x4 177 05/19→
2.0 D 4x4 110 -

177
12/14→

2.0 P200 4x4 147 07/20→
2.0 P200 FLEX MHEV
4x4

147 09/20→

2.0 P200 MHEV 4x4 147 05/19→
2.0 P250 4x4 183 05/19→
2.0 P250 MHEV 4x4 184 05/19→
2.0 P290 MHEV 4x4 213 07/20→
2.0 Si4 FLEX 4x4 177 12/18→
2.2 D 4x4 110 -

140
09/14→

MH000001→ 2 24.0710-2148.3 360678 L= 1,126

LH000001→ LH999999 2 24.0710-2191.3 360689 L= 1,116

MH000001→ 2 24.0710-2149.3 360679 L= 770

KH816663→ LH999999 2 24.0710-2190.3 360692 L= 764

LAND ROVER - DISCOVERY SPORT VAN (L550) 09/14→

Wheel Speed Sensor

eD4 E-Capability 110 08/15→
SD4 4x4 177 06/15→
Si4 4x4 177 -

213
01/17→

TD4 4x4 110 -
132

12/14→

MH000001→ 2 24.0710-2148.3 360678 L= 1,126

LH000001→ LH999999 2 24.0710-2191.3 360689 L= 1,116

MH000001→ 2 24.0710-2149.3 360679 L= 770

KH816663→ LH999999 2 24.0710-2190.3 360692 L= 764

LAND ROVER - RANGE ROVER EVOQUE (L551) 12/18→

Wheel Speed Sensor

1.5 P160 MHEV 118 09/20→
2.0 D150 110 12/18→
2.0 D150 4x4 110 12/18→
2.0 D150 MHEV 4x4 110 12/18→
2.0 D165 120 07/20→
2.0 D165 MHEV 4x4 120 07/20→
2.0 D180 4x4 132 12/18→
2.0 D180 MHEV 4x4 132 12/18→
2.0 D200 MHEV 4x4 150 07/20→
2.0 D240 MHEV 4x4 177 12/18→
2.0 P200 4x4 147 12/18→
2.0 P200 FLEX MHEV
4x4

147 09/20→

2.0 P200 MHEV 4x4 147 12/18→
2.0 P250 4x4 184 12/18→
2.0 P250 MHEV 4x4 183 12/18→
2.0 P300 4x4 221 07/20→
2.0 P300 MHEV 4x4 221 12/18→

MH000001→ 2 24.0710-2148.3 360678 L= 1,126

→ LH999999 2 24.0710-2191.3 360689 L= 1,116

MH000001→ 2 24.0710-2149.3 360679 L= 770

→ LH999999 2 24.0710-2190.3 360692 L= 764

1.5 P300e Hybrid 4x4 227 02/20→ MH000001→ 2 24.0710-2148.3 360678 L= 1,126

→ LH999999 2 24.0710-2191.3 360689 L= 1,116
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LAND ROVER - RANGE ROVER VELAR (L560) 03/17→

Wheel Speed Sensor

2.0 D180 TD4 4x4 132 03/17→
2.0 D200 4x4 150 07/20→
2.0 D200 MHEV 4x4 150 07/20→
2.0 D240 SD4 4x4 177 03/17→
2.0 P250 Si4 4x4 184 03/17→
2.0 P300 Si4 4x4 221 03/17→
2.0 P400 Hybrid 4x4 297 07/20→
3.0 D275 SDV6 4x4 202 04/18→
3.0 D300 MHEV 4x4 221 07/20→
3.0 D300 SDV6 4x4 221 03/17→
3.0 P340 SCV6 4x4 250 04/18→
3.0 P380 SCV6 4x4 280 03/17→
3.0 P400 MHEV 4x4 294 07/20→
5.0 SCV8 4x4 405 01/19→

MA000001→ 2 24.0710-2150.3 360680 L= 922

→ LA999999 2 24.0710-2189.3 360688 L= 920

MA000001→ 2 24.0710-2151.3 360681 L= 752

MAZDA - 2 Hatchback (DL, DJ) 08/14→

Brake Disc

1.5 55 -
79

08/14→

1.5 SKYACTIV-G 66 -
85

08/14→

for left-hand drive vehicles 24.0122-0318.1 422318 Ø 258 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20 Vented

1.5 D 77 08/14→02/18
1.5 E-SKYACTIV G 85 10/21→
1.5 SKYACTIV-G M
Hybrid

55 -
66

08/19→

24.0122-0318.1 422318 Ø 258 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20 Vented

MAZDA - MX-5 IV (ND__) 04/15→

Brake Disc

1.5 96 -
97

06/15→ 24.0122-0318.1 422318 Ø 258 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20 Vented

MAZDA - MX-5 RF Coupe (ND) 10/16→

Brake Disc

1.5 96 -
97

08/17→ 24.0122-0318.1 422318 Ø 258 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20 Vented

MERCEDES-BENZ - C-CLASS (W205) 07/13→02/23

Brake Hose

AMG C 63 350 10/14→05/21
AMG C 63 S 375 10/14→05/21

2 83.7715-0603.3 331719 L= 602

2 83.7769-0370.3 331721 L= 369

MERCEDES-BENZ - C-CLASS Convertible (A205) 06/16→04/23

Brake Hose

AMG C 63 350 10/16→04/23
AMG C 63 S 375 10/16→04/23

2 83.7715-0603.3 331719 L= 602

2 83.7769-0370.3 331721 L= 369

MERCEDES-BENZ - C-CLASS Coupe (C205) 10/15→04/23

Brake Hose

AMG C 63 350 02/16→04/23 2 83.7769-0370.3 331721 L= 369

AMG C 63 S 375 02/16→04/23 2 83.7715-0603.3 331719 L= 602

2 83.7769-0370.3 331721 L= 369

MERCEDES-BENZ - C-CLASS T-Model (S205) 09/14→02/23

Brake Hose

AMG C 63 350 10/15→02/21
AMG C 63 S 375 10/15→02/21

2 83.7715-0603.3 331719 L= 602

2 83.7769-0370.3 331721 L= 369

MERCEDES-BENZ - CLS (C257) 12/17→

Brake Hose

AMG CLS 53 EQ Boost
4-matic+

320 05/18→ 2 83.7713-0523.3 331716 L= 510
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MERCEDES-BENZ - E-CLASS (W213) 01/16→

Brake Hose

AMG E 53 EQ Boost 4-
matic+

320 04/18→10/23 for vehicles with Airmatic DC 2 83.7713-0523.3 331716 L= 510

AMG E 63 4-matic+ 420 01/17→11/21
AMG E 63 S 4-matic+ 450 01/17→10/23

for vehicles with Airmatic DC 2 83.7715-0561.3 331718 L= 560

Brake Caliper Colour: silver; not for SA
code: 807

2 83.7769-0390.3 331722 L= 389

for vehicles with ceramic brakes 2 83.7769-0390.3 331722 L= 389

MERCEDES-BENZ - E-CLASS (W214) 07/23→

Brake Pad Set, disc brake

E 180 125 07/23→
E 200 150 07/23→
E 220 d 145 07/23→
E 220 d 4-matic 145 07/23→

+SA B3C; for brake disc diameter [mm]:
320

13.0470-2660.2 LD2660 TRW + WE / - WK Ceramic

E 200 4-matic 150 07/23→ +SA B3B; for brake disc diameter [mm]:
300

13.0470-2660.2 LD2660 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - E-CLASS All-Terrain (S214) 10/23→

Brake Pad Set, disc brake

E 220 d 4-matic 145 10/23→ +SA B3B; for brake disc diameter [mm]:
300

13.0470-2660.2 LD2660 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - E-CLASS Convertible (A238) 06/17→

Brake Hose

AMG E53 EQ Boost 4-
matic+

320 05/18→ for vehicles with Airmatic DC 2 83.7713-0523.3 331716 L= 510

MERCEDES-BENZ - E-CLASS Coupe (C238) 12/16→

Brake Hose

AMG E 53 EQ Boost 4-
matic+

320 05/18→ for vehicles with Airmatic DC 2 83.7713-0523.3 331716 L= 510

MERCEDES-BENZ - E-CLASS T-Model (S213) 07/16→10/23

Brake Hose

AMG E 53 EQ Boost 4-
matic+

320 04/18→10/23 for vehicles with Airmatic DC 2 83.7713-0523.3 331716 L= 510

AMG E 63 4-matic+ 420 05/17→10/23
AMG E 63 S 4-matic+ 450 05/17→10/23

for vehicles with Airmatic DC 2 83.7715-0561.3 331718 L= 560

Brake Caliper Colour: silver; not for SA
code: 807

2 83.7769-0390.3 331722 L= 389

for vehicles with ceramic brakes 2 83.7769-0390.3 331722 L= 389

MERCEDES-BENZ - E-CLASS T-Model (S214) 07/23→

Brake Pad Set, disc brake

E 200 150 07/23→
E 220 d 145 06/23→
E 220 d 4-matic 145 10/23→

+SA B3B; for brake disc diameter [mm]:
300

13.0470-2660.2 LD2660 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - G-CLASS (W463) 01/18→

Brake Pad Set, disc brake

AMG G 63 430 03/18→ 13.0460-4709.2 604709 BRE + WE / - WK

MERCEDES-BENZ - GLC (X253) 06/15→06/22

Brake Pad Set, disc brake

200 d 120 04/19→06/22
200 d 4-matic 120 04/19→06/22
200 EQ Boost 145 04/19→06/22
200 EQ Boost 4-matic 145 04/19→06/22
220 d 143 04/19→06/22
220 d 4-matic 143 04/19→06/22
300 EQ Boost 4-matic 190 04/19→06/22

for vehicles without AMG sports
package; for vehicles without sports
brake system; → 08/20

13.0460-4701.2 604701 + WE / - WK

220 d 4-matic 120 -
125

06/15→04/19

250 4-matic 155 06/15→04/19
250 CNG 4-matic 155 06/15→04/19
250 d 4-matic 150 06/15→04/19
250 Flexfuel 4-matic 155 06/15→04/19
300 180 01/16→04/19
300 4-matic 180 07/15→04/19
300 d 4-matic 180 04/19→06/22
350 d 4-matic 190 10/16→04/19
F-CELL 155 10/18→04/20

for vehicles without AMG sports
package; for vehicles without sports
brake system

13.0460-4701.2 604701 + WE / - WK
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MERCEDES-BENZ - GLC (X253) 06/15→06/22

Brake Pad Set, disc brake

300 4-matic 190 09/15→05/19 for vehicles without sports brake system 13.0460-4701.2 604701 + WE / - WK

Brake Hose

AMG 63 4-matic+ 350 06/17→06/22
AMG 63 S 4-matic+ 375 06/17→06/22

2 83.7715-0550.3 331717 L= 548

MERCEDES-BENZ - GLC (X254) 06/22→

Brake Pad Set, disc brake

200 4-matic 150 06/22→
220d 4-matic 145 09/22→
300 4-matic 190 06/22→
300d 4-matic 198 09/22→

13.0470-2660.2 LD2660 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - GLC Coupe (C253) 06/16→03/23

Brake Pad Set, disc brake

200 d 120 04/19→08/21
200 d 4-matic 120 04/19→03/23
200 EQ Boost 145 04/19→03/23
200 EQ Boost 4-matic 145 04/19→03/23
220 d 4-matic 143 04/19→03/23
300 4-matic 190 11/19→03/23
300 EQ Boost 4-matic 190 04/19→03/23

for vehicles without AMG sports
package; for vehicles without sports
brake system; → 08/20

13.0460-4701.2 604701 + WE / - WK

220 d 4-matic 120 -
125

06/16→04/19

250 4-matic 155 06/16→04/19
250 d 4-matic 150 06/16→04/19
260 4-matic 145 11/19→03/23
300 4-matic 180 10/16→04/19
300 d 4-matic 180 04/19→03/23
350 d 4-matic 190 10/16→04/19

for vehicles without AMG sports
package; for vehicles without sports
brake system

13.0460-4701.2 604701 + WE / - WK

300 4-matic 190 11/16→05/19 for vehicles without sports brake system 13.0460-4701.2 604701 + WE / - WK

Brake Hose

AMG 63 4-matic+ 350 06/17→03/23
AMG 63 S 4-matic+ 375 06/17→03/23

2 83.7715-0550.3 331717 L= 548

MERCEDES-BENZ - GLC Coupe (C254) 04/23→

Brake Pad Set, disc brake

200 4-matic 150 06/22→
220d 4-matic 145 09/22→
300 4-matic 190 06/22→
300d 4-matic 198 09/22→

13.0470-2660.2 LD2660 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - GLE (V167) 10/18→

Brake Pad Set, disc brake

AMG GLE 53 EQ Boost
4-matic+

320 04/19→ Brake Caliper Colour: red 13.0460-4709.2 604709 BRE + WE / - WK

for vehicles with sports brake system 13.0460-4709.2 604709 BRE + WE / - WK

GLE 300 d 4-matic 198 03/23→
GLE 300 d EQ Boost 4-
matic

200 06/21→03/23

GLE 350 de 4-matic 225 11/19→03/23

for vehicles with sports brake system 13.0460-4709.2 604709 BRE + WE / - WK
13.0470-4709.2 LD4709 BRE + WE / - WK Ceramic

13.0460-2659.2 602659 TRW + WE / - WK + Zub
13.0470-2659.2 LD2659 TRW + WE / - WK + Zub Ceramic

GLE 300 d 4-matic 180 10/18→03/23
GLE 350 d 4-matic 200 12/18→05/21

for vehicles with sports brake system 13.0460-4709.2 604709 BRE + WE / - WK
13.0470-4709.2 LD4709 BRE + WE / - WK Ceramic

for vehicles with AMG Sports Package;
for vehicles with reinforced brakes / for
vehicles with sports brake system

13.0460-2659.2 602659 TRW + WE / - WK + Zub
13.0470-2659.2 LD2659 TRW + WE / - WK + Zub Ceramic

GLE 350 de 4-matic 245 03/23→
GLE 400 e 4-matic 280 03/23→
GLE 450 d 4-matic 272 03/23→

13.0460-2659.2 602659 TRW + WE / - WK + Zub

GLE 350 de 4-matic 235 03/20→03/23
GLE 350 e 4-matic 245 06/20→03/23
GLE 400 d 4-matic 243 12/18→03/23
GLE 450 4-matic 280 03/23→
GLE 450 EQ Boost 4-
matic

270 10/18→

GLE 580 EQ Boost 4-
matic

360 11/19→03/23

for vehicles with sports brake system 13.0460-4709.2 604709 BRE + WE / - WK

13.0460-2659.2 602659 TRW + WE / - WK + Zub
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MERCEDES-BENZ - GLE Coupe (C167) 11/19→

Brake Pad Set, disc brake

AMG GLE 53 EQ Boost
4-matic+

320 11/19→ Brake Caliper Colour: red 13.0460-4709.2 604709 BRE + WE / - WK

for vehicles with sports brake system 13.0460-4709.2 604709 BRE + WE / - WK

GLE 300 d 4-matic 198 03/23→
GLE 300 d EQ Boost 4-
matic

200 06/21→03/23

GLE 350 d 4-matic 183 -
200

11/19→

for vehicles with sports brake system 13.0460-4709.2 604709 BRE + WE / - WK
13.0470-4709.2 LD4709 BRE + WE / - WK Ceramic

13.0460-2659.2 602659 TRW + WE / - WK + Zub
13.0470-2659.2 LD2659 TRW + WE / - WK + Zub Ceramic

GLE 350 de 4-matic 245 03/23→
GLE 400 e 4-matic 280 03/23→
GLE 450 d 4-matic 272 03/23→

13.0460-2659.2 602659 TRW + WE / - WK + Zub

GLE 350 de 4-matic 235 03/20→03/23
GLE 350 e 4-matic 245 06/20→03/23
GLE 400 d 4-matic 243 11/19→03/23

for vehicles with sports brake system 13.0460-4709.2 604709 BRE + WE / - WK

13.0460-2659.2 602659 TRW + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - GLS (X167) 04/19→

Brake Pad Set, disc brake

350 d 4-matic 210 04/19→ for vehicles with sports brake system 13.0460-4709.2 604709 BRE + WE / - WK
13.0470-4709.2 LD4709 BRE + WE / - WK Ceramic

13.0460-2659.2 602659 TRW + WE / - WK + Zub
13.0470-2659.2 LD2659 TRW + WE / - WK + Zub Ceramic

350 d Mild Hybrid 4-
matic

230 05/23→

450 d Mild-Hybrid 4-
matic

270 04/23→

Maybach 600 EQ Boost
4-matic

410 11/19→

13.0460-2659.2 602659 TRW + WE / - WK + Zub

400 d 4-matic 243 04/19→
450 EQ Boost 4-matic 270 06/19→
580 EQ Boost 4-matic 360 11/19→
Maybach 480 EQ Boost
4-matic

270 11/20→

for vehicles with sports brake system 13.0460-4709.2 604709 BRE + WE / - WK

13.0460-2659.2 602659 TRW + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - S-CLASS (V223) 09/20→

Brake Pad Set, disc brake

S 350 d 210 09/20→
S 350 d 4-matic 210 09/20→

for vehicles without sports brake system;
not for armoured vehicles

13.0470-2660.2 LD2660 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - S-CLASS (W223) 09/20→

Brake Pad Set, disc brake

S 350 d 210 09/20→06/23
S 350 d 4-matic 210 09/20→06/23

for vehicles without sports brake system;
not for armoured vehicles

13.0470-2660.2 LD2660 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - SPRINTER CLASSIC 3,5-t Van (B909) 09/13→

Wheel Speed Sensor

311 CDI 80 09/13→
313 CDI 100 01/17→

2 24.0710-2194.3 360690 L= 5,810

MERCEDES-BENZ - SPRINTER CLASSIC 4,6-t Bus (B909) 09/13→

Wheel Speed Sensor

411 CDI 80 09/13→ 2 24.0710-2174.3 360691 L= 6,310

MERCEDES-BENZ - SPRINTER CLASSIC 4,6-t Van (B909) 01/17→

Wheel Speed Sensor

413 CDI 100 01/17→ 2 24.0710-2174.3 360691 L= 6,310

MINI - MINI COUNTRYMAN (R60) 08/10→10/16

Brake Hose

Cooper 85 -
90

08/10→10/16

Cooper D 82 08/10→10/16
Cooper D ALL4 82 08/10→10/16
Cooper S 120 -

135
08/10→10/16

Cooper S ALL4 120 -
135

08/10→10/16

One 72 08/10→10/16
One D 66 08/10→10/16

09/10→ 2 83.7751-0359.3 331336 L= 359

Cooper ALL4 90 11/12→10/16 11/14→ 2 83.7751-0359.3 331336 L= 359

Cooper D 82 03/11→10/16
Cooper D ALL4 82 03/11→10/16

2 83.7751-0359.3 331336 L= 359
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MINI - MINI COUNTRYMAN (R60) 08/10→10/16

Brake Hose
Cooper S 140 07/14→10/16
Cooper S ALL4 140 07/14→10/16
Cooper SD 100 -

105
03/11→10/16

Cooper SD ALL4 100 -
105

03/11→10/16

John Cooper Works
ALL4

160 11/12→10/16

2 83.7751-0359.3 331336 L= 359

Cooper S 147 08/10→10/16 02/12→ 2 83.7751-0359.3 331336 L= 359

MINI - MINI PACEMAN (R61) 03/12→10/16

Brake Hose

Cooper 88 -
90

04/12→09/16

Cooper D 82 04/12→09/16
Cooper D ALL4 82 03/12→09/16
Cooper S ALL4 120 -

140
03/12→09/16

Cooper SD 105 03/12→09/16
Cooper SD ALL4 100 -

105
04/12→09/16

11/12→ 2 83.7751-0359.3 331336 L= 359

Cooper ALL4 85 -
90

11/12→09/16 07/14→ 2 83.7751-0359.3 331336 L= 359

Cooper ALL4 90 07/13→09/16
Cooper S 120 -

140
11/12→10/16

John Cooper Works
ALL4

160 03/13→10/16

2 83.7751-0359.3 331336 L= 359

NISSAN - CUBE (Z11) 01/03→11/08

Wheel Brake Cylinder

1.4 72 01/03→11/08
1.5 80 01/03→11/08

2 24.3215-1706.3 020616 Cast Iron

NISSAN - JUKE (F15) 06/10→12/19

Brake Shoe Set

1.2 DIG-T 85 05/14→12/19
1.5 dCi 81 06/10→12/19
1.6 69 -

86
06/10→12/19

1.6 CVTC 72 08/14→12/19
1.6 LPG 80 -

85
01/12→12/19

03.0137-0538.2 650538 Ø 228 Width [mm] 36 - HEB

NISSAN - JUKE Van (F15) 06/10→12/19

Brake Shoe Set

CVTC 86 03/13→12/19
dCi 81 06/10→12/19

03.0137-0538.2 650538 Ø 228 Width [mm] 36 - HEB

NISSAN - PULSAR Hatchback (C12) 08/10→

Brake Shoe Set

1.8 96 08/12→ 03.0137-0538.2 650538 Ø 228 Width [mm] 36 - HEB

PEUGEOT - 407 Coupe (6C_) 10/05→

Brake Master Cylinder

2.0 HDi 100 -
120

10/05→

2.2 16V 120 10/05→
3.0 HDi 177 06/09→
3.0 V6 155 10/05→

Orga 12348→; → 12/11 24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8

PEUGEOT - 407 Sedan (6D_) 02/04→12/11

Brake Master Cylinder

2.0 HDi 93 -
120

11/04→12/10

2.0 HDi 135 100 05/04→10/10
2.2 HDi 120 03/06→12/10
2.2 HDi 170 125 03/06→12/10
3.0 155 03/04→12/10

Orga 12348→ 24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8
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PEUGEOT - 407 SW (6E_, 6D_) 05/04→12/11

Brake Master Cylinder

2.0 HDi 93 -
120

11/04→12/10

2.0 HDi 135 100 07/04→12/10
2.2 HDi 120 06/08→12/10
2.2 HDi 170 125 03/06→12/10
3.0 155 05/04→12/10

Orga 12348→ 24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8

PEUGEOT - 407 SW Estate Van (6E_) 08/04→12/10

Brake Master Cylinder

2.0 HDi 103 -
120

06/09→12/10 Orga 12348→ 24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8

PEUGEOT - 508 I (8D_) 11/10→12/18

Brake Master Cylinder

1.6 BlueHDi 120 88 03/14→12/18
1.6 HDi 82 -

85
11/10→12/18

1.6 THP 110 -
121

11/10→12/18

1.6 VTi 85 -
88

11/10→12/18

2.0 BlueHDi 150 110 04/14→12/18
2.0 BlueHDi 180 133 04/14→12/18
2.0 HDi 100 -

120
11/10→12/18

2.2 HDi 150 11/10→12/18

+ DSC 24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8

2.0 HDi Hybrid4 AWC 147 11/10→12/18 06/12→; + DSC 24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8

PEUGEOT - 508 SW I (8E_) 11/10→12/18

Brake Master Cylinder

1.6 121 02/12→12/18
1.6 BlueHDi 120 88 03/14→12/18
1.6 HDi 82 -

85
11/10→12/18

1.6 THP 110 -
115

11/10→12/18

1.6 VTi 85 -
88

11/10→12/18

2.0 BlueHDi 150 110 04/14→12/18
2.0 BlueHDi 180 133 04/14→12/18
2.0 HDi 100 -

120
11/10→12/18

2.0 HDi 180 RXH 133 10/14→12/18
2.0 HDi RXH Hybrid4 147 11/10→12/18
2.2 HDi 150 11/10→12/18

+ DSC 24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8

PEUGEOT - 508 SW Estate Van (8E_) 11/11→

Brake Master Cylinder

1.6 HDi 84 03/13→12/18
2.0 HDi 103 -

120
03/13→12/18

2.2 HDi 150 11/11→

+ DSC 24.2123-3131.3 011123 ATE Ø 23.8

PORSCHE - CAYENNE (9YA) 05/17→

Brake Hose

2.9 S AWD 324 05/17→
3.0 AWD 250 05/17→
3.0 E-Hybrid AWD 340 01/19→
4.0 GTS 338 06/20→
4.0 Turbo AWD 404 05/17→
4.0 Turbo S E-Hybrid
AWD

500 06/21→

2 83.8615-0365.3 331641 L= 362

PORSCHE - CAYENNE Coupe (9YB) 01/19→

Brake Hose

2.9 S AWD 324 01/19→
3.0 AWD 250 01/19→
3.0 E-Hybrid AWD 339 01/19→
4.0 GTS AWD 338 08/20→
4.0 Turbo AWD 404 01/19→
4.0 Turbo GT AWD 471 06/21→
4.0 Turbo S E-Hybrid
AWD

500 10/19→

2 83.8615-0365.3 331641 L= 362
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PORSCHE - PANAMERA (971) 05/16→

Brake Hose

2.9 243 04/19→
2.9 4 243 05/16→
2.9 4 E-Hybrid 340 05/16→
2.9 4S 324 05/16→
2.9 4S E-Hybrid 412 08/20→
3.0 243 05/16→
3.0 4 243 05/16→
4.0 GTS 338 -

353
01/18→

4.0 S 4 Diesel 310 05/16→
4.0 Turbo 404 05/16→
4.0 Turbo S 463 08/20→
4.0 Turbo S E-Hybrid 500 -

515
05/17→

2 83.8615-0365.3 331641 L= 362

PORSCHE - PANAMERA Sport Turismo (971) 05/17→

Brake Hose

2.9 4 243 05/17→
2.9 4 E-Hybrid 340 05/17→
2.9 4S 324 05/17→
2.9 4S E-Hybrid 412 08/20→
3.0 4 243 05/17→
4.0 GTS 338 -

353
01/18→

4.0 S 4 Diesel 310 05/17→
4.0 Turbo 404 05/17→
4.0 Turbo S 463 08/20→
4.0 Turbo S E-Hybrid 500 -

515
05/17→

2 83.8615-0365.3 331641 L= 362

RENAULT - MEGANE II Estate (KM0/1_) 08/03→08/12

Brake Hose

1.5 dCi 74 02/04→03/06
1.6 16V 75 -

77
05/05→07/09

1.6 LPG 16V 82 01/06→08/09

 / outer 24.1294-0018.3 331713 L= 195 with pipe

1.5 dCi 76 01/07→07/09
1.6 16V Hi-Flex 77 02/08→07/09

→ 12/08;  / outer 24.1294-0018.3 331713 L= 195 with pipe

1.6 83 08/03→07/09 09/03→ 12/08;  / outer 24.1294-0018.3 331713 L= 195 with pipe

1.6 16V 81 05/06→10/11 → 07/09;  / outer 24.1294-0018.3 331713 L= 195 with pipe

1.6 16V 82 01/06→08/09 01/07→ 12/08;  / outer 24.1294-0018.3 331713 L= 195 with pipe

RENAULT - MEGANE II Estate Van (KM_) 08/03→07/09

Brake Hose

1.5 dCi 74 08/03→07/09
1.6 82 10/03→01/08

 / outer 24.1294-0018.3 331713 L= 195 with pipe

SEAT - LEON (5F1) 09/12→05/21

Brake Caliper

1.0 TSI 85 05/15→08/20
1.2 TSI 63 -

81
12/12→08/20

1.4 TSI 90 -
110

09/12→08/20

1.6 TDI 66 -
81

09/12→08/20

1.8 TSI 132 02/13→08/18
2.0 Cupra 195 -

213
10/13→08/20

2.0 TDI 81 -
135

09/12→08/20

+PR 1KF; 24.3417-1723.5 241615 TRW without holder

+PR 1KF; 24.3417-1724.5 241616 TRW without holder

1.4 TGI 81 02/13→08/18 10/13→; +PR 1KF; 24.3417-1723.5 241615 TRW without holder

10/13→; +PR 1KF; 24.3417-1724.5 241616 TRW without holder

SEAT - LEON Hatchback Van (5F1) 09/12→08/20

Brake Caliper

1.0 TSI 85 05/15→08/20
1.2 TSI 81 04/14→08/18
1.4 TSI 90 -

110
09/12→08/20

1.6 TDI 66 -
81

09/12→10/16

1.8 TFSI 132 02/13→08/18

+PR 1KF; 24.3417-1723.5 241615 TRW without holder

+PR 1KF; 24.3417-1724.5 241616 TRW without holder
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SEAT - LEON Hatchback Van (5F1) 09/12→08/20

Brake Caliper
2.0 Cupra 213 -

221
09/15→08/18

2.0 TDI 110 -
135

10/12→08/18

+PR 1KF; 24.3417-1723.5 241615 TRW without holder

+PR 1KF; 24.3417-1724.5 241616 TRW without holder

1.2 TSI 63 01/13→08/18 04/14→; +PR 1KF; 24.3417-1723.5 241615 TRW without holder

04/14→; +PR 1KF; 24.3417-1724.5 241616 TRW without holder

SEAT - LEON SC (5F5) 01/13→12/18

Brake Caliper

1.0 TSI 85 05/15→08/18
1.2 TSI 63 -

81
01/13→08/18

1.4 TSI 90 -
110

02/13→08/18

1.6 TDI 66 -
81

02/13→08/18

1.8 TSI 132 02/13→08/18
2.0 Cupra 195 -

213
10/13→11/16

2.0 TDI 81 -
135

02/13→08/18

+PR 1KF; 24.3417-1723.5 241615 TRW without holder

+PR 1KF; 24.3417-1724.5 241616 TRW without holder

SEAT - LEON ST (5F8) 09/12→08/20

Brake Caliper

1.0 TSI 85 05/15→08/20
1.2 TSI 63 -

81
08/13→08/20

1.4 TGI 81 10/13→08/18
1.4 TSI 90 -

110
09/12→08/20

1.6 TDI 66 -
81

09/13→08/20

1.6 TDI 4Drive 77 -
81

04/14→08/20

1.8 TSI 132 10/13→08/18
1.8 TSI 4Drive 132 11/14→08/18
2.0 Cupra 195 -

221
10/13→08/20

2.0 Cupra 4Drive 221 11/16→08/20
2.0 TDI 81 -

135
02/13→08/20

2.0 TDI 4Drive 110 -
135

04/14→08/20

+PR 1KF; 24.3417-1723.5 241615 TRW without holder

+PR 1KF; 24.3417-1724.5 241616 TRW without holder

SEAT - LEON ST Estate Van (5F8) 01/13→08/20

Brake Caliper

1.0 TSI 85 05/15→08/20
1.2 TSI 63 -

81
01/13→08/18

1.4 TSI 110 05/14→08/20
1.6 TDI 81 09/13→08/20
1.8 TFSI 132 10/13→08/18
2.0 Cupra 206 10/13→08/20
2.0 Cupra 4Drive 221 11/16→08/18
2.0 TDI 110 -

135
04/13→08/18

2.0 TDI 4Drive 110 09/14→08/18

+PR 1KF; 24.3417-1723.5 241615 TRW without holder

+PR 1KF; 24.3417-1724.5 241616 TRW without holder

2.0 TDI 4Drive 135 10/14→08/18 11/14→; +PR 1KF; 24.3417-1723.5 241615 TRW without holder

11/14→; +PR 1KF; 24.3417-1724.5 241616 TRW without holder

SUZUKI - SWIFT III (MZ, EZ) 02/05→

Wheel Brake Cylinder

1.3 LPG 68 09/08→12/10 Vehicle Production Country Japan 2 24.3219-1774.3 020617 Cast Iron

SUZUKI - SX4 (EY, GY) 06/06→

Wheel Brake Cylinder

1.5 73 06/06→07/10
1.5 VVTi 81 07/07→12/15
1.6 LPG 79 06/06→12/12
1.6 VVT 79 -

88
06/06→

1.6 VVT 4x4 79 -
88

06/06→

Vehicle Production Country Japan; - ABS 2 24.3219-1774.3 020617 Cast Iron

1.6 VVT 81 -
82

11/10→12/15 Vehicle Production Country Japan 2 24.3219-1774.3 020617 Cast Iron
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SUZUKI - SX4 (EY, GY) 06/06→

Wheel Brake Cylinder
1.6 VVT 4x4 81 01/12→12/15 Vehicle Production Country Japan 2 24.3219-1774.3 020617 Cast Iron

2.0 4x4 107 06/06→ 2 24.3219-1774.3 020617 Cast Iron

SUZUKI - SX4 Saloon (GY, RW) 10/07→

Wheel Brake Cylinder

1.6 79 -
88

10/07→

1.6 AWD 79 10/07→12/11

Vehicle Production Country Japan; - ABS 2 24.3219-1774.3 020617 Cast Iron

TOYOTA - YARIS (_P21_, _PA1_, _PH1_) 02/20→

Brake Disc

1.0 53 02/20→
1.5 88 -

92
02/20→

1.5 Hybrid 85 02/20→

24.0122-0322.1 422322 Ø 282 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
19 Vented

VOLVO - XC40 (536) 10/17→

Brake Disc

B3 Mild-Hybrid 120 01/22→
B4 Mild-Hybrid 145 09/19→
B4 Mild-Hybrid AWD 145 09/19→
B5 Mild-Hybrid AWD 183 -

184
09/19→12/23

D3 110 09/18→09/21
D3 AWD 110 09/18→09/21
D3 Polestar 118 12/19→12/21
D3 Polestar AWD 118 12/19→12/21
D4 AWD 140 10/17→09/21
D4 Polestar AWD 147 01/19→09/21
T2 95 06/19→
T3 110 -

120
03/18→12/22

T4 140 09/18→12/21
T4 AWD 140 09/18→
T4 Plug-in Hybrid 155 06/20→
T5 AWD 182 -

183
10/17→12/22

T5 Plug-in Hybrid 193 06/19→
T5 Plug-in Hybrid Pole-
star Performance

143 06/19→

T5 Polestar AWD 183 10/17→09/19

Equipment Code: RK04; Brake Size: 15" 24.0112-0229.1 412229 Ø 280 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
9 + S

VW - BEETLE Convertible (1Y7) 09/02→12/11

Brake Master Cylinder

1.4 55 01/03→09/10
1.6 75 01/03→09/10
1.8 T 110 01/03→09/10
2.0 85 09/02→10/10

07/05→; for left-hand drive vehicles; -
ESP; → 05/10

24.2123-1783.3 011132 FTE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.9 TDI 74 06/03→07/05 07/05→; for left-hand drive vehicles; -
ESP

24.2123-1783.3 011132 FTE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.9 TDI 77 07/05→09/10
2.5 110 07/05→09/10

→ 05/10; for left-hand drive vehicles; -
ESP

24.2123-1783.3 011132 FTE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

VW - CADDY I Sedan (14) 08/79→07/92

Brake Hose

1.5 51 08/82→07/83
1.6 D 40 08/82→07/92
1.8 70 08/85→07/92

2 24.5228-0430.3 331741 L= 450 L2= 450

1.6 55 10/82→07/92 08/83→ 2 24.5228-0430.3 331741 L= 450 L2= 450

VW - CADDY IV Box Body/MPV (SAA, SAH) 05/15→

Brake Hose

1.0 TSI 75 11/15→09/20
1.2 TSI 62 06/15→09/20
1.4 TGI CNG 81 06/15→09/20
1.4 TSI 92 -

96
05/15→09/20

1.6 81 11/15→09/20
1.6 TDI 55 -

75
05/15→09/20

2.0 TDI 55 -
110

05/15→09/20

2.0 TDI 4motion 55 -
110

05/15→09/20

ABT e-Caddy 83 04/20→

2 83.7847-0573.3 331638 L= 572
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VW - CADDY IV MPV (SAB, SAJ) 05/15→

Brake Hose

1.0 TSI 62 -
75

11/15→09/20

1.2 TSI 62 06/15→09/20
1.4 TGI CNG 81 06/15→09/20
1.4 TSI 92 -

96
05/15→09/20

1.6 81 11/15→09/20
1.6 TDI 55 -

75
05/15→09/20

2.0 TDI 55 -
110

05/15→09/20

2.0 TDI 4motion 81 -
110

05/15→09/20

ABT e-Caddy 83 04/20→

2 83.7847-0573.3 331638 L= 572

VW - CADDY ALLTRACK Box Body/MPV (SAA) 05/15→

Brake Hose

1.0 TSI 75 11/15→
1.2 TSI 62 06/15→
1.4 TGI CNG 81 06/15→
1.4 TSI 92 -

96
05/15→

1.6 SRE 81 11/15→09/20
1.6 TDI 55 -

75
05/15→

2.0 TDI 55 -
110

05/15→

2.0 TDI 4motion 81 -
110

05/15→

2 83.7847-0573.3 331638 L= 572

VW - CADDY ALLTRACK MPV (SAB) 05/15→

Brake Hose

1.0 TSI 62 -
75

11/15→

1.2 TSI 62 06/15→
1.4 TGI CNG 81 06/15→
1.4 TSI 92 -

96
05/15→

1.6 TDI 55 -
75

05/15→

2.0 TDI 55 -
110

05/15→

2.0 TDI 4motion 90 -
110

05/15→

2 83.7847-0573.3 331638 L= 572

2.0 TDI 4motion 81 -
103

05/15→ 11/15→ 2 83.7847-0573.3 331638 L= 572

VW - NEW BEETLE (9C1, 1C1) 01/98→11/10

Brake Master Cylinder

1.4 55 11/01→09/10
1.6 75 06/00→09/10
1.8 T 110 10/99→09/10
1.9 TDI 74 02/01→09/10
2.0 85 01/98→09/10

07/05→; for left-hand drive vehicles; -
ESP; → 05/10

24.2123-1783.3 011132 FTE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.9 TDI 77 07/05→09/10
2.5 110 07/05→09/10

→ 05/10; - ESP; for left-hand drive vehi-
cles

24.2123-1783.3 011132 FTE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

VW - PASSAT B6 Sedan (3C2) 03/05→12/10

Brake Caliper

1.4 TSI 90 05/07→07/10
1.8 TSI 118 05/07→07/10

10/07→; +PR 2EL; 24.6241-1715.5 241589 TRW + EMot / without holder +
FSB

10/07→; +PR 2EL; 24.6241-1716.5 241590 TRW + EMot / without holder +
FSB

1.4 TSI EcoFuel 110 01/09→07/10
1.6 TDI 77 08/09→07/10
1.8 TSI 112 11/09→07/10
2.0 BlueTDI 105 01/09→11/10
2.0 FSI 125 08/07→07/10
2.0 TDI 81 -

120
08/05→07/10

2.0 TDI 16V 103 03/05→07/10
2.0 TDI 4motion 125 05/09→07/10

+PR 2EL; 24.6241-1715.5 241589 TRW + EMot / without holder +
FSB

+PR 2EL; 24.6241-1716.5 241590 TRW + EMot / without holder +
FSB

1.6 75 05/05→07/10
1.6 FSI 85 03/05→06/08
1.9 TDI 77 03/05→07/10
2.0 FSI 110 03/05→07/10
2.0 FSI 4motion 110 09/05→07/10

05/07→; +PR 2EL; 24.6241-1715.5 241589 TRW + EMot / without holder +
FSB

05/07→; +PR 2EL; 24.6241-1716.5 241590 TRW + EMot / without holder +
FSB
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VW - PASSAT B6 Sedan (3C2) 03/05→12/10

Brake Caliper
2.0 TDI 88 -

125
03/05→11/10

2.0 TDI 16V 4motion 103 03/05→08/10
2.0 TDI 4motion 103 03/05→05/09
2.0 TFSI 147 07/05→07/10
3.2 FSI 4motion 184 11/05→07/10
3.6 R36 4motion 220 04/07→07/10

05/07→; +PR 2EL; 24.6241-1715.5 241589 TRW + EMot / without holder +
FSB

05/07→; +PR 2EL; 24.6241-1716.5 241590 TRW + EMot / without holder +
FSB

VW - PASSAT B6 Variant (3C5) 08/05→11/11

Brake Caliper

1.6 75 08/05→11/10
1.6 FSI 85 08/05→06/08
1.9 TDI 77 08/05→11/10
2.0 FSI 110 08/05→11/10
2.0 FSI 4motion 110 09/05→11/10
2.0 TDI 88 -

125
08/05→11/10

2.0 TDI 16V 103 08/05→11/10
2.0 TFSI 147 08/05→11/10
3.2 FSI 4motion 184 11/05→11/10
3.6 R36 4motion 220 04/07→11/10

→ 04/07; +PR 2EL; 24.6241-1715.5 241589 TRW + EMot / without holder +
FSB

→ 04/07; +PR 2EL; 24.6241-1716.5 241590 TRW + EMot / without holder +
FSB

2.0 TDI 90 08/05→02/06 +PR 2EL; 24.6241-1715.5 241589 TRW + EMot / without holder +
FSB

+PR 2EL; 24.6241-1716.5 241590 TRW + EMot / without holder +
FSB

2.0 TDI 16V 4motion 103 08/05→11/10
2.0 TDI 4motion 103 08/05→05/09

09/05→ 04/07; +PR 2EL; 24.6241-1715.5 241589 TRW + EMot / without holder +
FSB

09/05→ 04/07; +PR 2EL; 24.6241-1716.5 241590 TRW + EMot / without holder +
FSB

VW - TOURAN (1T1, 1T2) 02/03→05/10

Brake Hose

1.4 TSI 103 02/06→05/10 09/06→ 10/09 2 24.5204-0234.3 331785 L= 260

1.4 TSI 125 11/06→05/10
1.4 TSI EcoFuel 110 05/09→05/10
1.6 BiFuel 75 11/06→05/10

→ 10/09 2 24.5204-0234.3 331785 L= 260

1.6 75 07/03→05/10
1.9 TDI 66 -

77
08/03→05/10

2.0 TDI 100 -
103

02/03→05/10

2.0 TDI 16V 103 08/03→05/10

01/06→ 10/09 2 24.5204-0234.3 331785 L= 260

1.6 FSI 85 02/03→01/07
2.0 FSI 110 10/03→01/07

01/06→ 2 24.5204-0234.3 331785 L= 260

2.0 EcoFuel 80 02/06→05/09 2 24.5204-0234.3 331785 L= 260

2.0 TDI 125 12/05→05/10 02/06→ 10/09 2 24.5204-0234.3 331785 L= 260

VW - TOURAN VAN (1T1, 1T2) 02/03→05/10

Brake Hose

1.9 TDI 66 11/04→05/10
2.0 TDi 103 08/03→05/10
2.0 TDI 100 02/03→05/10

01/06→ 10/09 2 24.5204-0234.3 331785 L= 260

1.9 TDI 77 08/03→11/06
2.0 FSI 110 05/04→01/07
FSI 85 02/03→11/06

01/06→ 2 24.5204-0234.3 331785 L= 260

2.0 EcoFuel 80 02/06→11/06 2 24.5204-0234.3 331785 L= 260

kW
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EN

Brake Master Cylinder

Slave Cylinder, clutch

Brake Hose

Brake Caliper

Brake Pad Set, disc brake

Brake Disc

Master Cylinder, clutch

Wheel Brake Cylinder

Wheel Speed Sensor

Brake Shoe Set

Rear Axle Left

Rear Axle Right

Front Axle Right

+ DSC for vehicles with DSC

+ eFSB for vehicles with electric parking brake

+ EMot with electric motor

+ FSB Brake Caliper with integrated parking
brake

+PR for PR number

+ S with bolts/screws

+SA for SA code

+ WE prepared for wear indicator

+ WK with acoustic wear warning

+ Zub with accessories

15" 15"

18" 18"

- ABS for vehicles without ABS

EN
Article
number of
recom-
mended
accessories

Article number of recommended acces-
sories

B Coated

black black

blue blue

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Bolt Hole Circle Ø [mm]

Bore Ø [mm] Bore Ø [mm]

BOS Brake System, Bosch

Brake Caliper
Colour Brake Caliper Colour

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Disc Thickness [mm]

Brake Size Brake Size

BRE Brake System, Brembo

Cast Alumi-
nium Cast Aluminium

Cast Iron Cast Iron

Centering
Diameter
[mm]

Centering Diameter [mm]

Czech
Republic Czech Republic

Disc Brake Disc Brake

Equipment
Code Equipment Code

- ESP for vehicles without ESP

External
Thread 1
[mm]

External Thread 1 [mm]

External
Thread 2
[mm]

External Thread 2 [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for brake disc diameter [mm]

for facelift for facelift

for left-hand
drive vehi-
cles

for left-hand drive vehicles
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EN
for right-
hand drive
vehicles

for right-hand drive vehicles

for vehicles
with Airmatic
DC

for vehicles with Airmatic DC

for vehicles
with AMG
Sports
Package

for vehicles with AMG Sports Package

for vehicles
with ceramic
brakes

for vehicles with ceramic brakes

for vehicles
without AMG
sports
package

for vehicles without AMG sports
package

for vehicles
without M-
sport brakes

for vehicles without M-sport brakes

for vehicles
without
parking
assistant
system

for vehicles without parking assistant
system

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles without sports brake system

for vehicles
with rein-
forced
brakes

for vehicles with reinforced brakes

for vehicles
with sports
brake system

for vehicles with sports brake system

HC High-carbon

HC L Alloyed/High-carbon

- HEB without lever

Height [mm] Height [mm]

Height 1
[mm] Height 1 [mm]

Height 2
[mm] Height 2 [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Internal Thread 1 [mm]

Japan Japan

EN
L= Length [mm]

L1= Length 1 [mm]

L2= Length 2 [mm]

Machining Machining

MAN Brake System, Mando

Minimum
thickness
[mm]

Minimum thickness [mm]

not for
armoured
vehicles

not for armoured vehicles

not for SA
code not for SA code

not for trim
level not for trim level

Number of
Holes Number of Holes

Orga → for RPO number from

outer outer

- Perform-
ance Parts

for vehicles without Performance
brakes

Piston Diam-
eter [mm] Piston Diameter [mm]

Plastic Plastic

red red

replacement
part replacement part

Service
exchange
part

Service exchange part

silver silver

Slovakia Slovakia

Spanner Size Spanner Size

Spanner size
1 [mm] Spanner size 1 [mm]

Spanner size
2 [mm] Spanner size 2 [mm]

Surface Surface

Thickness
[mm] Thickness [mm]

Thickness 1
[mm] Thickness 1 [mm]
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EN
Thickness 2
[mm] Thickness 2 [mm]

TRW Brake System, Lucas / TRW

Vehicle
Production
Country

Vehicle Production Country

Width [mm] Width [mm]

with anti-
squeak plate with anti-squeak plate

with banjo
bolt with banjo bolt

with brake
caliper
screws

with brake caliper screws

without brake
fluid reser-
voir

without brake fluid reservoir

with pipe with pipe

- WK excl. wear warning contact

x Number of connectors

Yes Yes

Ø Diameter [mm]
Inner Diameter [mm]
Outer Diameter [mm]
Inner brake drum diameter [mm]

→ Construction Year from
Vehicle Identification Number (VIN)
from

→ Construction Year to
Vehicle Identification Number (VIN) to

DE

Hauptbremszylinder

Nehmerzylinder, Kupplung

Bremsschlauch

Bremssattel

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Bremsscheibe

Geberzylinder, Kupplung

Radbremszylinder

Raddrehzahlsensor

Bremsbackensatz

Hinterachse links

Hinterachse rechts

Vorderachse rechts

+ DSC für Fahrzeuge mit DSC

+ eFSB für Fahrzeuge mit elektrischer Feststell-
bremse

+ EMot mit Elektromotor

+ FSB Bremssattel m. integr. Feststellbremse

+PR für PR-Nummer

+ S mit Schrauben

+SA für SA Code

+ WE für Verschleißwarnanzeiger vorbereitet

+ WK mit akustischer Verschleißwarnung

+ Zub mit Zubehör

15" 15"

18" 18"

- ABS für Fahrzeuge ohne ABS
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DE
Article
number of
recom-
mended
accessories

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hörs

B beschichtet

black schwarz

blue blau

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Lochkreis-Ø [mm]

Bore Ø [mm] Bohrung-Ø [mm]

BOS Bremssystem, Bosch

Brake Caliper
Colour Bremssattelfarbe

Brake Disc
Thickness
[mm]

Bremsscheibendicke [mm]

Brake Size Bremsengröße

BRE Bremssystem, Brembo

Cast Alumi-
nium Aluguss

Cast Iron Gusseisen

Centering
Diameter
[mm]

Zentrierungsdurchmesser [mm]

Czech
Republic Tschechische Republik

Disc Brake Scheibenbremse

Equipment
Code Ausstattungs-Code

- ESP für Fahrzeuge ohne ESP

External
Thread 1
[mm]

Außengewinde 1 [mm]

External
Thread 2
[mm]

Außengewinde 2 [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

für Bremsscheibendurchmesser [mm]

for facelift für Facelift

for left-hand
drive vehi-
cles

für Linkslenker

DE
for right-
hand drive
vehicles

für Rechtslenker

for vehicles
with Airmatic
DC

für Fahrzeuge mit Airmatic DC

for vehicles
with AMG
Sports
Package

für Fahrzeuge mit AMG-Sportpaket

for vehicles
with ceramic
brakes

für Fahrzeuge mit Keramikbremse

for vehicles
without AMG
sports
package

für Fahrzeuge ohne AMG-Sportpaket

for vehicles
without M-
sport brakes

für Fahrzeuge ohne M-Sportbremse

for vehicles
without
parking
assistant
system

für Fahrzeuge ohne Parkassistenz-
system

for vehicles
without
sports brake
system

für Fahrzeuge ohne Sportbremsanlage

for vehicles
with rein-
forced
brakes

für Fahrzeuge mit verstärkter Bremse

for vehicles
with sports
brake system

für Fahrzeuge mit Sportbremsanlage

HC hochgekohlt

HC L legiert/hochgekohlt

- HEB ohne Hebel

Height [mm] Höhe [mm]

Height 1
[mm] Höhe 1 [mm]

Height 2
[mm] Höhe 2 [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Innengewinde 1 [mm]

Japan Japan
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DE
L= Länge [mm]

L1= Länge 1 [mm]

L2= Länge 2 [mm]

Machining Bearbeitung

MAN Bremssystem, Mando

Minimum
thickness
[mm]

Mindestdicke [mm]

not for
armoured
vehicles

nicht für gepanzerte Fahrzeuge

not for SA
code nicht für SA Code

not for trim
level nicht für Ausstattungsvariante

Number of
Holes Lochanzahl

Orga → für Organisationsnummer ab

outer außen

- Perform-
ance Parts

für Fahrzeuge ohne Performance
Bremse

Piston Diam-
eter [mm] Kolbendurchmesser [mm]

Plastic Kunststoff

red rot

replacement
part Austauschteil

Service
exchange
part

Austauschteil

silver silber

Slovakia Slowakische Republik

Spanner Size Schlüsselweite

Spanner size
1 [mm] Schlüsselweite 1 [mm]

Spanner size
2 [mm] Schlüsselweite 2 [mm]

Surface Oberfläche

Thickness
[mm] Dicke/Stärke [mm]

Thickness 1
[mm] Dicke/Stärke 1 [mm]

DE
Thickness 2
[mm] Dicke/Stärke 2 [mm]

TRW Bremssystem, Lucas / TRW

Vehicle
Production
Country

Fahrzeugproduktionsland

Width [mm] Breite [mm]

with anti-
squeak plate mit Anti-Quietsch-Blech

with banjo
bolt mit Hohlschraube

with brake
caliper
screws

mit Bremssattelschrauben

without brake
fluid reser-
voir

ohne Bremsflüssigkeitsbehälter

with pipe mit Rohrleitung

- WK exkl. Verschleißwarnkontakt

x Anschlussanzahl

Yes Ja

Ø Durchmesser [mm]
Innendurchmesser [mm]
Außendurchmesser [mm]
Bremstrommeldurchmesser innen [mm]

→ Baujahr ab
Fahrgestellnummer (VIN) ab

→ Baujahr bis
Fahrgestellnummer (VIN) bis
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ES

Cilindro principal de freno

Cilindro receptor, embrague

Tubo flexible de frenos

Pinza de freno

Juego de pastillas de freno

Disco de freno

Cilindro maestro, embrague

Cilindro de freno de rueda

Sensor de velocidad de la rueda

Juego de zapatas de frenos

Eje trasero izquierda

Eje trasero, derecha

Eje delantero, derecha

+ DSC para vehículos con DSC

+ eFSB para vehículos con freno de estaciona-
miento electrónico

+ EMot con electromotor

+ FSB Pinza con freno estacionamiento inte-
grado

+PR Número de PR

+ S con tornillos

+SA para código SA

+ WE preparado para indicador desgaste

+ WK con avisador acústico de desgaste

+ Zub con accesorios

15" 15"

18" 18"

ES
- ABS para vehículos sin ABS

Article
number of
recom-
mended
accessories

Nº art. de accesorio recomendado

B revestido

black negro

blue azul

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

corona de agujeros - Ø [mm]

Bore Ø [mm] Taladro Ø [mm]

BOS Sistema de frenos, Bosch

Brake Caliper
Colour Color pinza freno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Espesor de disco de frenos [mm]

Brake Size Tamaño freno

BRE Sistema de frenos, Brembo

Cast Alumi-
nium Fundición de aluminio

Cast Iron Hierro fundido

Centering
Diameter
[mm]

Diámetro de centrado [mm]

Czech
Republic República Checa

Disc Brake Discos

Equipment
Code Código de equipamiento

- ESP para vehículos sin ESP

External
Thread 1
[mm]

Rosca exterior 1 [mm]

External
Thread 2
[mm]

Rosca exterior 2 [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

para diámetro disco de freno [mm]

for facelift para facelift
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ES
for left-hand
drive vehi-
cles

para vehic. dirección izquierda

for right-
hand drive
vehicles

para vehíc. dirección a la derecha

for vehicles
with Airmatic
DC

para vehículos con Airmatic DC

for vehicles
with AMG
Sports
Package

para vehículos con paquete sport AMG

for vehicles
with ceramic
brakes

para vehículos con freno de cerámica

for vehicles
without AMG
sports
package

para vehículos sin paquete deportivo
AMG

for vehicles
without M-
sport brakes

Para vehículos sin frenos deportivos M

for vehicles
without
parking
assistant
system

para vehic. sin auxiliar de aparcamiento

for vehicles
without
sports brake
system

para vehículos sin sistema de frenos
deportivos

for vehicles
with rein-
forced
brakes

para vehículos con freno reforzado

for vehicles
with sports
brake system

para vehículos con sistema de frenos
deportivos

HC altamente carbonizado

HC L aleado/alt. carburado

- HEB sin palanca

Height [mm] Altura [mm]

Height 1
[mm] Altura 1 [mm]

Height 2
[mm] Altura 2 [mm]

ES
Internal
Thread 1
[mm]

Rosca interior 1 [mm]

Japan Japón

L= Longitud [mm]

L1= Longitud 1 [mm]

L2= Longitud 2 [mm]

Machining Procesamiento

MAN Sistema de frenos, Mando

Minimum
thickness
[mm]

Espesor mínimo [mm]

not for
armoured
vehicles

no para vehículos blindados

not for SA
code no para código SA

not for trim
level no para variante de equipamiento

Number of
Holes Número de orificios

Orga → para número de OPR desde

outer exterior

- Perform-
ance Parts

para vehículos sin frenos alto rendi-
miento

Piston Diam-
eter [mm] Diámetro del pistón [mm]

Plastic Plástico

red rojo

replacement
part Recambio

Service
exchange
part

Pieza de intercambio

silver plata

Slovakia República eslovaca

Spanner Size Ancho de llave

Spanner size
1 [mm] Ancho de llave 1 [mm]

Spanner size
2 [mm] Ancho de llave 2 [mm]

Surface Superficie
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ES
Thickness
[mm] Espesor [mm]

Thickness 1
[mm] Espesor/grosor 1 [mm]

Thickness 2
[mm] Espesor/grosor 2 [mm]

TRW Sistema de frenos, Lucas / TRW

Vehicle
Production
Country

País producción vehículo

Width [mm] Ancho [mm]

with anti-
squeak plate Chapa antichirridos

with banjo
bolt con tornillo hueco

with brake
caliper
screws

con tornillos pinza freno

without brake
fluid reser-
voir

sin depósito líquido frenos

with pipe con tubo

- WK excl. contacto de avisador de desgaste

x Número de conexiones

Yes sí

Ø Diámetro [mm]
Diámetro interior [mm]
Diámetro exterior [mm]
Diámetro interior de tambor de freno
[mm]

→ año construcción desde
N.º de chasis (VIN) desde

→ año construcción hasta
N.º de chasis (VIN) hasta

FR

Maître-cylindre de frein

Cylindre récepteur, embrayage

Flexible de frein

Étrier de frein

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Disque de frein

Cylindre émetteur, embrayage

Cylindre de roue

Capteur de vitesse de roue

Jeu de mâchoires de frein

Essieu arrière gauche

Essieu arrière droit

Essieu avant droit

+ DSC pour véhicules avec DSC

+ eFSB pour véhicules avec frein d’arrêt élec-
trique

+ EMot avec moteur électrique

+ FSB Étrier de frein avec frein de stationne-
ment intégré

+PR pour numéro PR

+ S avec vis/boulons

+SA pour SA code

+ WE préparé pour indicateur d'usure

+ WK avec indicateur d'usure

+ Zub avec accessoires

15" 15"

18" 18"
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FR
- ABS pour véhicules sans système antiblo-

cage

Article
number of
recom-
mended
accessories

Référence de l'accessoire recommandé

B revêtu

black noir

blue bleu

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cercle de percage -Ø [mm]

Bore Ø [mm] Alésage-Ø [mm]

BOS Système de freinage, Bosch

Brake Caliper
Colour Couleur de l'étrier

Brake Disc
Thickness
[mm]

Épaisseur du disque de frein [mm]

Brake Size Dimension des freins

BRE Système de freinage, Brembo

Cast Alumi-
nium Fonte d'aluminium

Cast Iron Fonte

Centering
Diameter
[mm]

Diamètre du centrage [mm]

Czech
Republic République tchèque

Disc Brake Frein à disque

Equipment
Code Code d’équipement

- ESP pour véhicules sans ESP

External
Thread 1
[mm]

Filetage extérieur 1 [mm]

External
Thread 2
[mm]

Filetage extérieur 2 [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

pour diamètre du disque de frein [mm]

for facelift pour facelift

FR
for left-hand
drive vehi-
cles

pour véhicules avec direction à gauche

for right-
hand drive
vehicles

pour véhicules avec direction à droite

for vehicles
with Airmatic
DC

pour véhicules avec Airmatic DC

for vehicles
with AMG
Sports
Package

pour véhicules avec pack sport AMG

for vehicles
with ceramic
brakes

pour véhicules avec frein céramique

for vehicles
without AMG
sports
package

pour véhicules sans pack sport AMG

for vehicles
without M-
sport brakes

pour véhicules sans système de
freinage sport M

for vehicles
without
parking
assistant
system

pour véhicules sans assistance
partronic

for vehicles
without
sports brake
system

pour véhicules sans système de
freinage sport

for vehicles
with rein-
forced
brakes

pour véhicules avec frein assisté

for vehicles
with sports
brake system

pour véhicules avec système de
freinage sport

HC à haute teneur en carbone

HC L allié/carbonisé

- HEB sans levier

Height [mm] Hauteur [mm]

Height 1
[mm] Hauteur 1 [mm]

Height 2
[mm] Hauteur 2 [mm]
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FR
Internal
Thread 1
[mm]

Taraudage 1 [mm]

Japan Japon

L= Longueur [mm]

L1= Longueur 1 [mm]

L2= Longueur 2 [mm]

Machining Traitement

MAN Système de freinage, Mando

Minimum
thickness
[mm]

Épaisseur minimum [mm]

not for
armoured
vehicles

pas pour véhicules blindés

not for SA
code pas pour SA code

not for trim
level pas pour variante d’équipement

Number of
Holes Nombre de trous

Orga → pour n° OPR(date de fabrication du
véhicule) à partir de

outer extérieur

- Perform-
ance Parts pour véhicules sans frein Performance

Piston Diam-
eter [mm] Diamètre du piston [mm]

Plastic Matière plastique

red rouge

replacement
part Pièce de rechange

Service
exchange
part

Echange standard

silver argent

Slovakia République slovaque

Spanner Size Ouverture de la clé

Spanner size
1 [mm] Largeur de clé 1 [mm]

Spanner size
2 [mm] Largeur de clé 2 [mm]

Surface Surface

FR
Thickness
[mm] Épaisseur [mm]

Thickness 1
[mm] Épaisseur 1 [mm]

Thickness 2
[mm] Épaisseur 2 [mm]

TRW Système de freinage, Lucas / TRW

Vehicle
Production
Country

Pays constructeur du véhicule

Width [mm] Largeur [mm]

with anti-
squeak plate avec tôle anti-bruit

with banjo
bolt avec vis creuse

with brake
caliper
screws

avec vis d'étrier de frein

without brake
fluid reser-
voir

sans réservoir du liquide de frein

with pipe avec tuyau

- WK contact de signal d'usure exclu

x Nombre de connexions

Yes Oui

Ø Diamètre [mm]
Diamètre intérieur [mm]
Diamètre extérieur [mm]
Diamètre intérieur du tambour de frein
[mm]

→ Année à partir de
Numéro de châssis (VIN) à partir de

→ Année jusqu'à
Numéro de châssis (VIN) à
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IT

Cilindro maestro del freno

Cilindro secondario, Frizione

Flessibile del freno

Pinza freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Discofreno

Cilindro trasmettitore, Frizione

Cilindretto freno

Sensore velocità ruote

Kit ganasce freno

Assale posteriore Sx

Assale posteriore Dx

Assale anteriore Dx

+ DSC per veicoli con DSC

+ eFSB per veicoli con freno stazionamento
elettrico

+ EMot con motore elettrico

+ FSB Pinza freno con freno-stazionamento
integrato

+PR per N° PR

+ S con bulloni/viti

+SA per codice SA

+ WE Predisposto per contatto segnalazione
usura

+ WK con segnalatore acustico usura

+ Zub con accessori

15" 15"

18" 18"

IT
- ABS per veicoli senza ABS

Article
number of
recom-
mended
accessories

N° articolo accessorio consigliato

B rivestito

black nero

blue blu

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cerchio foro-Ø [mm]

Bore Ø [mm] Alesaggio-Ø [mm]

BOS Sistema frenante, Bosch

Brake Caliper
Colour Colore pinza freno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Spessore disco freno [mm]

Brake Size Misura freno

BRE Sistema frenante, Brembo

Cast Alumi-
nium Alluminio pressofuso

Cast Iron Ghisa

Centering
Diameter
[mm]

Diametro centraggio [mm]

Czech
Republic Repubblica ceca

Disc Brake Freno a disco

Equipment
Code Codice dotazione

- ESP per veicoli senza ESP

External
Thread 1
[mm]

Filetto esterno 1 [mm]

External
Thread 2
[mm]

Filetto esterno 2 [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

per diametro disco freno [mm]

for facelift per Facelift
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IT
for left-hand
drive vehi-
cles

per veicolo con guida a Sx

for right-
hand drive
vehicles

per veicolo con guida a Dx

for vehicles
with Airmatic
DC

per veicoli con Airmatic DC

for vehicles
with AMG
Sports
Package

per veicoli con pacchetto sportivo AMG

for vehicles
with ceramic
brakes

per veicoli con freni in ceramica

for vehicles
without AMG
sports
package

per veicoli senza pacchetto sportivo
AMG

for vehicles
without M-
sport brakes

per veicoli senza freni sportivi M

for vehicles
without
parking
assistant
system

per veicoli senza sistema asistenza
parcheggio

for vehicles
without
sports brake
system

per veicoli senza impianti frenante spor-
tivo

for vehicles
with rein-
forced
brakes

per veicoli con freno rinforzato

for vehicles
with sports
brake system

per veicoli con impianto frenante spor-
tivo

HC ad alto tenore di carbonio

HC L legato /ad alto tenore di carbonio

- HEB senza leva

Height [mm] Altezza [mm]

Height 1
[mm] Altezza 1 [mm]

Height 2
[mm] Altezza 2 [mm]

IT
Internal
Thread 1
[mm]

Filettatura interna 1 [mm]

Japan Giappone

L= Lunghezza [mm]

L1= Lunghezza 1 [mm]

L2= Lunghezza 2 [mm]

Machining Lavorazione/Trattamento

MAN Sistema frenante, Mando

Minimum
thickness
[mm]

Spessore min. [mm]

not for
armoured
vehicles

Non per veicoli corazzati

not for SA
code non per codice SA

not for trim
level non per tipo equipaggiamento

Number of
Holes N° fori

Orga → per numero organizzazione da

outer Esterno

- Perform-
ance Parts per veicoli senza freno Performance

Piston Diam-
eter [mm] Diametro pistone [mm]

Plastic Plastica

red rosso

replacement
part Ricambio di rotazione

Service
exchange
part

Ricambio di rotazione

silver argento

Slovakia Repubblica slovacca

Spanner Size Apertura chiave

Spanner size
1 [mm] Apertura chiave 1 [mm]

Spanner size
2 [mm] Apertura chiave 2 [mm]

Surface Superficie
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IT
Thickness
[mm] Spessore [mm]

Thickness 1
[mm] Spessore 1 [mm]

Thickness 2
[mm] Spessore 2 [mm]

TRW Sistema frenante, Lucas / TRW

Vehicle
Production
Country

Paese produzione veicolo

Width [mm] Larghezza [mm]

with anti-
squeak plate con lamierino anticigolío

with banjo
bolt con vite cava

with brake
caliper
screws

con bulloni pinza freno

without brake
fluid reser-
voir

senza serbatoio liquido freni

with pipe con tubazione

- WK senza contatto segnalazione usura

x N° raccordi

Yes Sì

Ø Diametro [mm]
Diametro interno [mm]
Diametro esterno [mm]
Diametro tamburo del freno interno[mm]

→ Anno da
N° telaio (VIN) da

→ Anno fino a
N° telaio (VIN) fino a
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